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A viditi rendőrség újjászervezése.
Debreezen, február 10.

(G.) A debreceni rendőrség nem- 
r'gkiHdott.-mlékii-a'a országos figyel 
mei keltett. A tizennégy év óta pihenő 
kérdés annyira élőiéi be nyomult, 
ho»y meg nem oldani az újjászer­
vezve kérdését: szinte lehetetlen 
volna már. Hangyaboly nyüzsgése 
módjára mozdulnak xueg a vidék 
rendőrségi szervezetei s szóbeli vi­
tatkozással, sajtóközleményekkel kel­
nek harcra véleményeik diadalra 
juttatása érdekeben. Annyit tehát 
mindenesetre eredményül jegyez­
hetnek föl a debreczeni rendőr- 
tisztviselők, hogy a szunnyadó 
ügyet ők ébresztették föl, ők érlel­
tél; meg addig a stádiumig, amely­
ben most vau s amelyben a kérdés 
megoldása immár elodázhatatlan.

Más lapra tartozik: fog-e sike­
rülni a mi ambiciózus rendőrségunk- 
m k az, hogv emlékirata tartalmat 
diadalra segítse? Ha most, ha ma 
kell feleletet adnunk e kérdésre, 
bizony csak uem-mel válaszolha­
tunk. Azokon a helyeken, amelyek­
nek a véleménye leginkább mérv­
adó, nagyon idegenkednek a deb­
receniek merev autonomikus törek­
véseitől. Hegedűs Sándor maros­
vásárhelyi és Angyal Armand dr. 
győri főkapitányok tarthatat annak 
vélik a monicipális szervezet lenn- 
tariását. Érveik, miket fölhoznak, 
kissé túlzottak, itt-olt felertekuek 
ugyan, de tagadhatatlanul alkalma­
sak a laikus közönség megtéveszte- 
sére. Hegedűsből kiugrik Hamvai 
S ndor, a novellista, Angyalból a 
dalköltő Angyal, akiknek írói heve 
háttérbe szorítja jogászi, rendőri 
tárgyilagosságukat. Mindketten a 
szélsőségek mezején szaladgálnak, 
ahonnan szavaik természetesen száz­
szoros erővel hangzanak vissza.

Újra meg újra átnyargalnak a 
Kovács Gusztáv esetén s a Meliusz- 
téri rablógyilkosságom Kiszakíta­
nak a debreczeni rendőrség évtize­
des, sokfelé elágazó, suk eredményt 
felmutatott működéséből egyetlen
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egy naptári esztendőt, ebből is két i 
olyan eseményt, amilyen Budapes­
ten, a büszke ál lám rendűi ség ott­
honában, évente száz történik. Buda­
pesten tettlegesen inzultáhák többek 
közölt Fedak Sarolta urleányt, a 
rendőrökkel megrakott Kerepest- 
uton. Budapesten egy-egy képviselő­
választás tartama alatt legalább ezer 
ablakot veinek be s legalább húsz, 
különben igen tisztességes embert 
hagynak helybe. Ha Budapesten 
vernek el egy-egy olyan Kovács 
Gusztav-féle jelentéktelen embert, 
nem is veszik észre. Hogy ez altér 
hírét az akkori darabont-sajtó a 
külföldre is elszállította s lmgy a 
németek nagyon elszörnyüködlek 
ezen az eseten, az nem a debreceni 
rendőrség hibája s ez az érv nem 
érv a rendőrség államosítása mel­
lett. . , ,A Só vágó-esetről nem is akarok 
beszélni. Egyszerűen nevetséges, 
hogy egy rablógy ük osság ötletet 
adhasson valakinek arra, hogy disz- 
kieditálja vele egy város rendőrsé­
géi Tessék nekünk bemutatni a 
Marosvásárhelyt vagy Győrött el­
követett bűncselekmények statiszti­
káját: hadd lássuk, e derék váro­
sokban csakugyan nem raboltak^ 
ki, nem öltek-e meg senkit t Pedig 
ama helyeken nem igen akad olyan 
hétpróbás, címeres gazember, mint 
Sóv. gó János.

De hát nem is kell, nem is 
szabad komolyan foglalkoznunk 
ezekkel a szenzáció-izii ervekkel. 
Mi hisszük, valljuk és bizonyítottuk, 
hogy a vidéki rendőrségnek ezer es 
egy okból meg kell őriznie autonó­
miáját. Újjá kell szervezni, meg 
kell erősíteni a szervezetet, de mu- 
nicipális alakjában. Nekünk nem 
ragyog arcunk a boldogságtol, ha 
arra gondolunk, hogy a kassai 
gyászünnepen összpontosított csend­
őrzászlóaljak akár rémuralmat te­
remthettek, akár egy országot veibe 
fojthattak volna. Bennünket nem 
bűvöl el az az eszme, hogy bizton­
ságunk s szabadságjogaink lelett 
politikai rendőrség őrködjek. Mi 
hiszünk Wolfnak és Justinak, mi

Egyes szám ára 4 fillér*
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATALi —

Arany János-u. 2. sz* Telefon 412*

látjuk a directoire emlékeit s látjuk 
a másfélszáz év előtti francia s a 
mai orosz rendőrállamot, amelyben 
annyira szervezett a policia, hogy 
akár minden este az orvhalai gon­
dolatával aludjék el a hazáját sze­
rető polgár.

Ez is szélsőség, elismerjük. De 
ide kell tévednie a vitatkozónak 
akkor, ha ellenfele sem jár más 
mezőn. S beszélhetnénk az ő harc­
modorukat követve az 1905 906-iki 
magyar eseményekről is, de nem 
tesszük ezt sem. Becsületes nyílt­
sággal csak annyit mondunk . ez a 
mi önálló rendőrségünk szükséges, 
ennek az autonómiának meg kell 
maradnia : a jövőre való tekintetek, 
az Ausztria felől fujdogáló szelek 
miatt. Ezeket a szeleket, ha rendőr­
ségünk ál lám katonasággá lesz, nem 
lehet visszatartani. Ez egv szem­
pont: a magyarság, a haza hsag 
szempontja elég ahhoz, hogy min­
den érteni akaró embert megértes­
sen a debreczeni s a hozzájuk csat­
lakozott vidéki rendűrtisztviselok 
törekvéseinek igazáról.

ORSZAeeYÜLÉS.
Gróf Tisza István megszólalt,

A főrendiház illése.

— Saját tudósítónktól. —
Budapest, február 9.

A főrendiház ma Dessewffy Aurél gróf 
elnöklete alatt ülést tartott, hogy az 1907. 
évi költségvetést s a Házban legutóbb elfo­
gadott néhány törvényjavaslatot megszavazza.

Dessewfí'y Aurél gróf pontban 10 óra­
kor nyitotta meg az ülést szokatlanul nagy 
érdeklődés mellett.

Az elnök előterjesztései során mély fáj­
dalommal jelenti Zichy Jenő gróf, Hegedűs 
Sándor, Szabó József, Márffy Ágost és Pe- 
jacsevich Márton főrendek elhalálozását. 
Emléküket a főrendiház jegyzőkönyvében 
megörökítik.

A költségvetés.
Rudnyánszky József báró jegyző fel­

olvassa a 'jegyzőkönyvet, melyben elfogadásra 
ajánlja a költségvetést.

SzaWalmazott amerikai czip'ik pírja 15,20,25 korona,
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Majlátli József gróf: Minden oldalról 
ellenségekkel vagyunk körülvéve. A nemze­
tséget már bontog tjük álhi.n.s..gimk tető­
zetét, mely alá a szocialistáit tüzes csóvát 
tettek. Nem is csoda, hogy ilyen körülmé­
nyek között kevés időnk van az aíkmasnn 
Ütmek oka a szellemi proletariátus 1. Sok a 
hivatalnok és rosszul vannak fizetve, úgy­
hogy nemcsak az elad isodoit Budapestről, 
Imiiéin az eladósodott Magyarorszagrol is 
lehetne érdekes könyvet Írni.

Fejtegeti gazdasági bajainak s legtöbb 
szerencsétlenségnek a kivándorl ist tartj i. — 
Ezen segiieni kell. mégpedig szociális alko­
tásokkal. Meg kell könnyíteni a nép inege - 
bélését, olcsóbbá kell tenni az iga sagszol- 
tatást, egyszorüiteni ke l a adminisztinciot 6 
s folytatni kell a nemzeti birtokpolitikát. 
Hozzá kell mar fogni a földtoher meiinsttes- 
bez s az öröklési rend meg változtatásához.
^ ‘ 'az elnök : Miután általánosságban szólni 
senki sem akar. a vit.it bezárj i.

Wekerle Sándor d--. miniszterelnök: — 
Majlátli József gróf jól ismeri szoinotu k_z- 
állapo ainkat s azokat a m dókat, meyikkel 
orvosolni lehetne. A kormány programmja. 
nielvet o helyen is elino doti, igazolja, hogy 
felismerte a bajokat és az orvoslás modj .it. 
Majlátli gróf kifogásául a sík tisztvisel d. 
Igaz, való, hogv o költségvetés jó részé sze- 
mó.yi járandóságokból áll, de meg ez sem 
vészleges állapot, mert a tanítok, vasutasok 
és "egyéb h vatalnokok fizetését még mindig 
emelni, rendezni kell................ , ,

A költséges admimsz rácto is meghaladta 
az ois/ág tebervise ö képesseget. Az állaim 
szocializmusról nem lehel beszelni, hanem 
csak arról, hogy az állam kezdeményezzen 
neháuv olyan lépést, amelyekre a társadalom 
nem képes A mi a kormány gazdasági 
politikáját illeti, itt a főelv az, hogy sürgősen 
cselekedni keli. Helyes szempontnak tartja 
azt, hogy az allam ne csak a birtokososz- 
tályra, hanem az iparosságra is gondoljon. 
Kéri a költségvetés elfogadását. (Helyesles.)

A íl i' a köliségvuLÓst álialaiiosaagbau 
megszavazza.

Tisza István és Andrásty Oyulft,
A belügyi tárca tételénél felszólal
Tisza István gróf: Midőn az országos 

szabadelvup irt feloszlott, a nyilvánosság előtt 
kifejezést adott azon okoknak, amelyek qt 
arra bírták, hogy az o.szagos politikától 
visszavonjon. Ezek az okok fenáltanak ma 
is- még most is abban a meggyőződésben
él ha azon nagy étdekeket kívánja szolgáim, 
amelyek szivén fekszenek, azt az adott vi­
szonyok között, az által érheti el, hogy min­
den párlpolitikai mozzanattól, akciótól es 
agitéciéiól távul tartja magát.

Nein szándéka tehát bárminő politikai 
mozgalomba belekeveredni som itt, sem más­

hol. Most. azért szólal fel, mert megvilágítja 
álláspontját egy bihar megyei kérdésben, 
melyet elferdítve állítottak a közvélemény 
elé Andrássy rendeletét a bakstsrol elvileg 
helyesli, do itt nem baksis-rendszerről van 
szó, hanem egészen más jellegű ajándékozás­
ról, melyek elfogadása kifogás nla nem esik. 
Nem engedhető meg tehát, hegy Bihar me- 
orvét olvan szinbon tiiiuossók tol, mint az 
legutóbb történt. Elmondja, may részletes­
séggel, Szöliőíé magyarcsókei főszolgabíró 
esetét, melyből az affér támadt. Azzal, hogy 
a belügyminiszter kijelentette, rvgy nem 
engedi meg az ajándékok elfogadását, tág 
teret nyitott ahhoz, hogy Bihar vármegye 
ellen valóságos üvöltözés induljon m 'S !1 
sajtóban. Kérdi, adtak-e a körülmények okot 
és alkalmat arra, hogy Bihar inogyot pellen­
gérre állítsa? Reméli, hogy a miniszter az 
ügyet helyreigazítja. A tételt elfogadja.

Andrássy Gyula gróf belügyminiszter: 
Sohasem ál ütötte, hogy Bih-r vármegye 
közigazgatási bizottsága is mert határozatával 
a baksis rendszert akarta a vármegyében 
meghonosítani. Kijelenti méii', hotry 
ajándékozásnak egyetlen módját spm ’tinja 
helvpselni, viszo t a kib icsáj’ott rendelettel 
távolról sem akarta sérteni Bihar vármegye 
tisz ikarának becsület ét.

Tisza Is ván gróf: Ismétli, hogy 6 
helyesli Andrássy elvi álláspontját, de mi r 
uz ajándékozási rendszer fennáll, ilyen eset­
ből jóhiszeműen fegyelmi vttséget megálla­
pítani nem lehet.

Andnissv Gyula gróf: A belih ymi- 
niszternek kötelessége minden visszaélést 
megszüntet i s igv minden hasonló esetben 
meg kell indítani a fegyelmi vizsgálatot 
(Helyeslés.)

A Ház a belügyi tárca költségvetését 
megszavazta.

Politikai hírek.
s Jekelfaluesy eered tulajdonos. Mint a 
I hivatalos lap mai száma jelenti, hogy a király 

Jekelfalussy honvédelmi minisztert a 60. gya­
logezred tulajdonosává nevezte ki. Az idevo­
natkozó kitályi kézirat így hangzik: „Ked­
ves Jekelfalussy táborszernagy I Kinevezem 
önt a 60-ik számit gyalogezred tulajdo osává.“ 
Kelt Becsben, 1907. évi február hó 4-én. 
Ferencz József s. k.

Pitreioh nyugdíjban. A hivatalos 1 >p 
mai száma közli, hogy a király elrendelte, 
hegy Lovag Pitreioh Henrik táborszernagy 
sajal két elmére a nyugállományba átvétessek.

A cstniörkerflleü parancsnoksig
ügye.

Panajott csendőrtábornok 
Debreceenben.

Tárgyalások a várossal.
— február 10.

(Saját tudósítónktól.) Panajott 
Sándor csendőrtábornok, a magyar 
királyi csendőrség főfelügyelője 
tegnap Debieczenben időzött, hogy 
a máj u-t el sej n felállítandó csen­
dőrkerületi parancsnokság ügyében 
a várossal tárgyalásokat folytasson.
A tábornok egyúttal a csendőrség 
számára kiválogatott s kitanttás cél­
jából Uetireczenben összpontosított 
lóullomán.y fölött is szemlét tartott.

A tábornok reggel 9 órakor 
meglátogatta Kovács József polgár- 
mestert, akivel hosszasabban tár­
gyalt a parancsnokság elhelyezése 
Ügy, ben. Panajott olyanféle kijelen­
tést tett mindjárt bekezdésül, hogy 
az ő felfogása szerint az uj parancs­
nokságot nem Debieczenben, hanem 
Nagyváradon kellenne felállítani. — 
Szerinte a vasúti összeköttetések s 
más szempontok is elsőbbséget ad­
nak érdemesség dolgában Váradnak, 
ahol különben is kész kaszárnya 
várna a parancsnokságra. Azután 
olyas húrokat pengetolt meg Pa­
najott, hogy a várostól több segélyt 
igényel a kormány a már megaján­
lottnál. A polgármester természete­
sen kijelentette, hogy a város a 
telken s építkezési segélyen hívül 
semmi egyebet nem hajlandó adni 
most sem. Végtelenül furcsa volna, 
ha egy már perfektuált ügyben 
újabb föltételeket állítanának föl 
egyik vagy másik oldalon.

Ami á Nagyváradra való eset­
leges áthelyezést illeti, arról nevet­
séges beszélni. A magyar ország- 
gyűlés képviselő s főrendiháza együt­
tes e határozással döntötte el már 
1904-ben, hogy a két uj parancs­
nokságot Brassóban és Debreczenben. 
állítja fel. A parancsnokságok ki-

Legszebb meghalni.
A „Debreczen" számát a irta: 

Szunyogh Barna.
Legszebb meghalni dólen,
Ha sok a víg szerelmes 
S az omló napsugárban 
Csattannak naszi csókok;
Ha fürge gondolákon 
Piros dalok teremnek 
Es életek fogannak... 
Legszebb meghalni délen.

Legszebb meghalni délen,
Ha tarka barka, bájos 
Csapatban szálldogálnák 
A szépséges, napernyőé 
Asszonyok és leányok 
S beteg szivünkre ráhull 
G vegyit ' kacagásuk ... 
Legszebb meghalni délen.

Legszebb meghalni délen. 
Valami kis verandán.
Ha vergődő ölünkbe 
Rózsát dobál a kedves;
Ha forró öleléssel 
És egy utolsó csókkal 
Szemünk álomra zárja . . . 
Legszebb meghalni délen.

Szombat esti levelek.
A Debrecz n számára Írja:

Id. Komlóssy Arthur.
(Budapesti hóvilág. Vasúti késések ; a va­

sutasok burkolt sztrájkja. Bocs rojtunk mulat. 
Lm-gor betegsége. Az osztrák-ma_n ar bank nag.v- 
gyü éso. Bilinszky battkkorm.inyzó és Debrecen. 
Pranger a zso.iiá is magyar vezértitkár. Bécsi 
uagy és kisvendéglők. Logtmaun bá.si ki.kocs- 
máj.i.)

Csakugyan Budapestről és Becsből ír­
hatom ezt a levelet — híven a ma egy heti 
feltevéshez. Most már aztán igazán ne­
héz lesz politikába nem bonyolódni. Kivált 
a császárvárosból, melybe ha beteszi magyar 
ember a lábát akármilyen loyal is érzelmek 
dagasztják keblét, mikor a háta mögöit ma­
rad a Szent István templom tornya, önkóny- 
telenül kitör belőle legalább is az a sóhaj, 
hogy „mégis huncut a niniet /*

Budapestre — a magyar állam tisztelt 
vasutasainak legújabb sztrájktalálmánya jó­
voltából — gyorsvonatunk teljes két órai ké­
séssel robogott be. Váljon tudja-e azt Kos­
suth Ferencz vasutaink szakértő minisztere, 
vagy éles szemű államtitkárja Szterényi, 
hogy már egész nyíltan beszéli mindenki, 
miszerint a közönségnek hónapok óta tartó

ezen szekirozásával— holmi üzleti szabályok
pontos betartásának örvo alatt — a vasuta­
sok tulajdonképen sztrájkolnak. Hiszen jobb 
ennél a burkolt ellentál lásnál egy pár napig 
tartó nyilvános vasúti sztrájk is! Ez legaltibo 
becsületesen megmondja, hogy mit akar e 
akkor aztán bánni módon megszüntetik a 
fölsőbb hatalmak s újra utazhatunk. De ez 
a mostani, ez nem utazás. Ez kínos halál, 
lassú kimúlás. Többet demoralizált vasod 
személyzet és utazó közönségben már is, 
mint u ha madóvi nohány napos sztrájk.

A mi szép fő/árosunkat szörnyen tönkre 
telte az a sok hó, amennyinek hullására ily 
rengeteg mennyiségben, azok a bizonyos 
legöregebb emberek sem emlékeznek. Tele 
vannak az utcák kieebbszerü hólavinák és 
Csimbomsszókkal. A villanyközlekedés telje­
sen szünetelt s a jámbor érkezőt kétlovss 
és cgyfogituak szállítják be a lérd'g e™ 
hódarában ; egy gebe nem birná. Délben újra 
e,ik a hói Hát nem volt még elégi?

Azt mondják Bécsben nem esik. Gye­
rünk oda. Hiszen ott most úgyis valami jó 
kedv uralkodik. Rajtunk mulat a sógor. Már 
hogy a Polónyi—Schőnbergerné skandnllu- 
mokon. És rittig úgy van. A komoly nap1 
japoktól elkezdve az utolsó filléres újságig 
mind Polónyi-cseményekrt tárgyal, élclapjmk 
női török basának festik ezt az elhízott
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adásai benne vannak a költségve­
tési törvényben s a csendőrseg ro­
vatában szereplő uj teteit a király 
kifejezetten úgy szentesítette, mint 
amelynek hitele a debveczem pa­
rancsnokság kiadásainak fedezeset 
célozza. Erről a tervről tehát be­
szélni sem érdemes.

Panajotti vezérőrnagy azután 
Körner Adolf tanácsokkal együtt ki­
hajtatott a Ghillányi-kaszarnyahoz 
q megszemlélte a rendelkezesere álló 
épületeket. Majd betekintett az ál­
landó elhelyezésre kiszemelt epulet 
terveibe is, előadta megjegyzéseit s 
hosszan tanácskozott Kornerrel, 
Aczél főmérnökkel s Goreczky 
csendőrfőhadnaggyal. A megállapo­
dásokat jegyzőkönyvbe vettek.

Kovács József polgármester ma 
Budapestre utazik s kedden deleiét’, 
Aczél Géza főmérnökkel együtt 
fölmegy a belügyminisztériumba, 
Hadik gróf államtitkárhoz, kivel az 
egész parancsnoksági ügyet letár­
gyalják. A polgármesternek liata- 
rozottan az az álláspontja, hogy a 
város nem mehet tovább az anyagi 
áldozatok terén, mint ameddig mar 
elment.

B véleményt természetesen osz­
tani fogja Debreczen város egesz 
közönsége is.
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Siketaémák segélye. A sikotnómákat 

gyámolitó egyesület számára a város évi 
2000 korona segedelmet ad. Az egyesület ké­
résére e segély első 600 koronás részletét ma 
kiutalták.

A gazdasági ügyosztály telefonjai.
Király Gyula gazdasági tanácsnok kérvényt 
adott be a polgármesterhez, telefon beveze­
tését óhajtván a gazdasági ügyosztály helyi­
ségébe. A gazdasági tanácsnokot tényleg sok 
oldalról keresik meg naponta s a város a 
polgárok érdekében jár el, ha a távbeszélő 
ez ügyosztályba bevezetteti.

A szegényházi gondnok kérelme. 
A városnak egyik legtörekvőbb tisztviselője, 
Kiss Lajos szegényházi gondnok beadvány­
ban kéri a várost, hogy 5C0 korona évi ju­
táim! dijat 600-ra emelje föl. A kérvény sorsa 
fölött hétfőn dönt a tanács.

El Amerikába. Hajdumegye alispánt 
hivatalától tegnap a következők kaptak Ame­
rikába szóló útlevelet: Asztalos András, Szó 
kely István, Cserép Imre, Zelenka István 
és II. Molnár Gyula hajdúböszörményi, Hajdú 
István dorogi és Csécsi Sándor téglást la­
kosok.11

Pénzhamisító cipész.
A bécsi litográfus kalandja. 

Nem sikerült a csalás.

Városháza és vármegyei
Személyi hirak. Kovács József pol- , 

gánnester a tanács három kigjával egyuU 
ma Budapestre utazik. - VecsV lmre íö‘ 
jegyzö a fővárosból hazaérkezett.

Árverés a városházán. A város kis­
tanácstermében tegnap tartották meg a ser- 
tésvásártéri étel- és italmérési jogának bér­
beadására hirdetett árlejtést. Egyet en jelent­
kező akadt, Bánki lstvánné, kinek ajánlata 
felett legközelebb határoz a tanács.

A hétfői tanácsülés. A város hétfői 
tanácsülése Vecsey Imre elnöklete mellett 
osak a legsürgősebb ügyeket fogja elintézni. 
A tanácsnokok közül különben is lé­
gyen maradnak itthon, a többiek ma délután 
felutaznak a fővárosba.

(Saját tudósítónktól.) Nagy, szélhámost 
leplezett le ma a nyíregyházai rendőiség, 
aki ha rajta nem veszt, még nagyon sok 
dolgot adott volna a büntető hatóságoknak 
A nagystílű szélhámos hamis pénzt akait 
Kváriani és erre a célra valódi pénzt akart 
k?cs>ilni sógorától, egy derék, bcesuletes 
vasutastól. A rendőrség azonbanMember 
tóttá a minden gazságra képes ember
terveit.^ ér^Q^eg 68etr(ji következőket jelenti

tudósítónk :.ziett # beC8Ületea cipészmesterség
Szabó Miklós balsai születésű cipésznek és
mivel minden munka nélkül akart hirte 
meggazdagodni, elhatározta, hog)

értett s Így Becsbe .utazoU-kkSolEy %epen 
Kiiainu Vilmos nevű vésnökkel, bz CPP6“ 
állá! nélkül volt és panaszkodott b^bónak

terve kivitelére és nagy hangon kijeleiitetie 
neki, hogy 6 Brassóban egy litográfiái mu

intézetet szándékozik létesíteni s neki szük­
sége van egy üzletvezetőre.

Rövidesen megállapodtak egymással és 
Bécsböl Budapestre uta2tak- 9nnf“í1ó egvyet,ék 
napi tartózkodás után B™8S^70f®b8n csak 
útinkat. A ravasz Szabó azonban esne 
Püspökladányig váltott jegyet, “hol ‘ízt 
mondta a magyarul nem tudó Kirgmgnek, 
hogy mielőtt Brassóba mennek, el kel jón 
niök Nyíregyházára, ahol a sógora lakik, 
ki neki egyúttal társa is. , .

Kiraing beleegyezett, az utazásba és 
tegnapelőtt ideérkeztek. Szabó a jasut 
egyenesen sógorához, egy vasút! a kalma 
Zolihoz vezette Kirginget, ahol az érkezőket 
nagyon szívesen fogadták.

Szabó azonnal külön szobába vonu t 
sógorával és órákig tárgyaltak Mikor k et­
tek Kirging észrevette, hogy Szabónak rosszkedve variadé nem ügyelt rá ^minK^ek 
söbb Szabó nyíltan megmondta K.rgmgn k, 
hoev hamis pénzt akar gyártani, am 
állítólag kijelentette volna, hogy ahhoz ne

fo„Mn .„badul-l
akart Szabótól, aki azonban P, la"atfrajf®-áa 
hasvta egyedül. Végre tegnap esto tejiajas 
gö abut sétáin- mentek. Útközben be­
tértek a vasúti utón levő ”P‘he" La?s 
mába, ahol Kirging Mrehtvta Qiész La.jós 
korcsmárost ős arra kóite, h°gy 
rendőrséget, mert Szabó rosszban tön
fejÓt‘Grósz azonnal a rendőrségre telefonált 
ahonnan megjelentek és m™d a kettőt el 
szállították. Kihallgatásuk alkalmával Bzao

X® KXabó sógorának lakásán, do ott 
hamis pénznek nyoma sem volt.

Valószínű, hogy Szabó kl'akarJad«®aég 
a sógora megtakarított pénzét. A rendőrség, 
tekintve hogy büntetendő cselekmény 8 nem tör’tént,gySzabót kiutasította Nyíregyhá­
záról, mig Kirginget kónyszerutlevóllel Bucsb 
szállította.

Egyesület.
Állami tisztviselők gyűlése. Az ál­

lami tisztviselők szövetségének debreczem és 
hajduvármegyei köre ma, vasárnap d. e. 11 
órakor tartja óvi közgyűlését a jogász- vb 
tisztviselőkör Dégonfeld-téri helyiségében. A 
közgyűlés ez utón is felhívja a tagok fig) el­
mét az Elnökség.

A polgári-kör közgyűlése. A polgári 
kör ez a jónevü társadalmi eg) let, ez évi 
rendes közgyűlését f. hó 17-én, délután 3

hetérát s miniszterumunk tagjai az 0(lal'®z" 
koK körülötte. A gúny versek változatosig 
névéi van a másik tele s hogy a hálás 
thémákból ki ne fogyjon a sógor, arroi 
gondoskodnak Vázsonyiék idehaza.

Bezzeg, ha odaát történik valami világra­
szóló botrány, a lovaglás ™a£yaT ”e™^ 
dehogyis is igyekszik az osztrák sógor baját 
tetézni Még inkább segítünk neki, hogy a 
külföld előtt mielőbb rehabilitálva legye . 
Már mi ilyen jók vagyunk 1

Máskülönben az osztrák főváros most is 
az az unalmas, rideg, közönyös metropóhs. 
mint volt. — Német főpolgármestere, dr. 
Luegornek betegsége nem nagyon izgatja a 
kedélyeket. — Gondolják, ha meghal, akad 
helyette más, akinek népszerűségéhez lemét 
első kellék lesz, hogy jól tudja szidni és
gyűlölni a magyarokat. „»„okbanAz osztrák-magyar-bank a napokban 
tartotta Bécsben, saját hatalmas palotájában

- közül mi» 600 
jelent meg az érdekesnek ’^érkező
a a diszterem alig bírt helyet a ,
többBégében osztrák-nemet középszámma
- de utolsó emberig megjelent
kissebb számú magyar ré8Z^"y®fnkvnadó 
Pedig nagyon ideje volna, hogy i y 
pén*emberetnk úgy magukat, mint a hálájuk

alatt álló pénzintézeteket arra ösztönöznék, 
hogy a külömben is biztos jovodelmezőségu
osztrák-magyar-bank részvényeket vásárolják,
a bank ügyei iránt érdeklődjenek, vezeteso 
s tanácskozásaiban résztvegyene , gy 
majd elérkezik a nagy leszámolás td’eje ne 
csak eszmeileg, hanem valóságo 
súllyal tudjuk a magyar érdekeket latba
vetni.*)

Ez a gyűlés a szlávok és németek har­
cát vívta meg; természetes, hogy a csehek 
és lengyelekhez a mi horvátjaink ts vakon 
csatlakoztuk, holott okosabb 
ők is a magyarok passzív magasítását ko 
vetik. Különben a bankkormányzó, lovag 
Bilinszkv, zseniális tartalmú és '8®n , °.1.1
szonves beszédével alaposan me8lc°kéz , 
a hálátlan szlávoknt és nagy többséggel le­
szavaztatta indítványaikat s így megbukott 
az igazgató-tanácsba beválasztani óhajtott 
csehlelöltjük is. Bilin szky bankkorotányzó 
igen szívesen emlékszik a Debrecenbent pár 
óv előtt átélt kedyes napokra; azt hiszem, 
az öreg kegyelmesnek még most 19 a fa fvxu 
cseng a Rácz vagy Magyari által elmuzsikált
lengyel hymnusz.

♦1 A debreceni első takarékpénztár is részt vett, Jint részvényes s Komléssy Artur ah^. 
gáté képviselte e közgyűlésen. 8 erk'

Pranger Józsefet, a szent-István ma­
gyar jeles rend legifjabb vitózét — a bank 
nagyérdemű főtitkárát valósággal elhalmoz­
ták gratulációkkal az üzleti szép ciedmóny 
és kitüntetése alkalmából.

A közgyűlés este 8 órakor ért véget. 
Sacher-nek a finom, do méregdrága ebédje 
után egy kis kedélyes és olcsó vacsorám 
vágytam. Kimenteni e Drehende sorcsar- 
nők tágas pincehelyiségébe. De ezt épen 
most alakítják át s csak tavasszal adják 
vissza a forgalomnak.

Bolyongásim közben rátaláltam egy 
igen jó kis étkezó helyiségre. Az '’Peraház 
mellett a Wallttsch-gasso 4-dik szám a att 
van a Legtmann kimérése és étkező helyi­
sége. Itt a külön szobában ízletes vacsorát 
s fó sört olcsón kaptam. Közben bejött a 
vendéglős hatalmas termetű felesége - a 
konyha vezetője — ós kót szóp leánya s a 
vendégekkel együtt hallgatták a Ludwig Je­
linek zongorázását és a Schenkl Rudi 
korcsmái fiatal énekes — dalait. Ez a zenei 
élvezet ráadás volt, mibe sem került.

Ha debreceni ember Bécsbe vetődiks 
olcsón és kedélyesen akar étkezni, előre jó 
teszi, ha följegyzi magának Legtmann bácsi 
kis vendéglője elmét.
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órakor tartja meg saját lielyisőgeiben. A köz­
gyűlésen Veesey Imre elnököl.

A Szent Erzsébet egyesület ma dél­
után 4 órakor a zárda dísztermében tartandó 
évi közgyűlésre a tagokat ez utón is tiszte­
lettel meghívja az Elnökség.

A debreczeni királyi közjegyzői
kamara e hó 17-én tartja rendes évi köz­
gyűlését Lestyán Adorján kir. tanácsos elnök­
lete alatt.

A Csarnok hangversenyestélye.
— febr. 10.

A Kereskedelmi Csarnok tegnap este 
fényes sikerű hangversenyestélyt rendezett 
saját helyiségeiben. A megjelent díszes kö­
zönség nagy élvezettel hallgatta végig a 
műsort, melynél elsöbbrendüvel a Csarnok 
eddig nem kedveskedett tagjainak.

Dny ka Balázs, a Vígszínház tehetséges 
fiatal tagja nehány nagyon ügyes apróságot 
mondott el, majd egy melodrámát szavalt el 
teljes hatással. Nem kevesebb tetszést ara­
tott később egy magánbeszédnek, majd több 
kupiénak előadásával. Ferenczy Károlyt, 
a Népszínház komikusát majd szétszedte a 
közönség, mely az 6 számai alatt percre 
sem fogyott ki a nevetésből. Kardos Margit­
nak a tánca maga volt a tánc poézise. Az 6 
táncszáma kétségtelenül a legbecsesebbek 
egyike volt. A közönség is igy gondolkozott, 
mert percekig nem akart fölhagyni a tapssal.

Utolsónak hagytuk az Ambrus Zoltánná 
számait. Ambiusné, az Operaház nagy 
művésznője Fausztból az Ékszer-áriát, Cár- 
ménből a Habanerát, majd a Pillangókis­
asszonyból s a Bohémekből adott elő cgy- 
egy részletet. Fenséges hangja, ragyogó ének- 
művészete elbűvölte a hallgatóságot, melynek 
tapsai percekig nem akartak szűnni.

A hangversenyt vacsora, majd tánc 
követte. Jeli n voliak a következő hölgyek :

Békés Lnjosné, Szávay Gyuláné, Nyíri 
Gézáné, dr. Lukács Emilné, May Andorne, 
FreiIer Józsefnó, dr. Burger Petemé, Hollän­
der Józsefnó, Hajós Gézáné, dr. Berger 
Andorne, Thurzó Béláné, özv. Weinberger 
Lajosnó, Bechert Manóné, Szántó Győzőné, 
Haplu Imréné, Szöllősi Ferencné, Rosingcr 
Józsefnó, Gara A lajosnó, Rosenfeld Erzsi 
k. a. Kandel Ferencné, Mandel Jenőnó, dr. 
Freud Jenőné, Hegedűs Sándorné, dr.. Popper 
Mórnó, Popper Irma k. a., Ligeti Ödönné, 
Geiger Simonná, Erber Ernőnó, Grnnsz 
Snmunó, dr. Kardos Samuné, Kardos Du­
cika k. a., dr. Kardos Albertnó, özv. 
Szenes Ferencné, Rótt Erzsi k. a., Brüll 
Oszkárné, Bergcl D -né, Rótt Zs.-nó Szé­
kely né, Bleycr Mórnó, Hajnal Samuné, dr. 
Moskovitz Miksánó, dr. Reinhard Manóné, 
dr. Balázs Bertalanná, Ungár Albertnó, Fenyő 
Sándorné, Schatz Jakabné, Hochfelder J.-nó 
Kupferstein Jakabné, Kupferstein Irén k. a., 
Wiener Adolfné, Ungár Jenőné. Liedermann 
Hcnriknó, Emerich Arnoldné, Emerich Bella 
k. a., Emerich Zsigmondnó, Márkus Mik­
sánó, dr. Weisz Bernátné, Váradi Ignácnó, 
Váradi Ilonka. Szőke Sándorné, Kenyeres 
Károly né, Adler Józsefnó, Kurznó, Dománnó, 
Rózsa Mórnó, Rózsa Ilonka, Rózsa Ignácné, 
dr. Ilütter Károlyné, Kohn Lipótné, Löfko- 
vits Arthurné, dr. Engel Ignácnó, Doktor 
Árminná.

Színház.

* A tolvaj tegnapi, ötödik előadása 
zsúfolt ház előtt folyt le, dacára annak, 
hogy a városban hat külömböző táncmulat­
ság, bál volt. A szereplők ugyanazok voltak, 
akik a premier-előadáson olyan zajos ős 
jelentős sikert arattak s a kik közül Ilahnel 
Aranka és Ternyey a második felvonásban 
most is boldogan sütkérezhettek a dicsőség 
izzó napsugaraiban s a tetszésnyilvánítások­
ból bőven kivették részüket Békés Gyula, a 
pompás előadás rendezője, Bérezi Ernő stb. 
Uj volt Almássy Lola szerepében Lukács 
Juliska, akinek drámaisága csak emelte 
érdekfeszitő jeleneteinek hatásosságát s aki­
nek toalettjei, de különösen az első felvonás­
beli estély-öltözéke igazán feltűnést keltet­
tek. E tekintetben egyébként Hahnel Aranka 
sem akart hátra maradni s a bemutató elő­
adás öltözékei helyett minden felvonásban 
uj toalettben jelent meg.

* Andorffy Péter, a debreczeni szín­
ház egykori kedvelt komikusa, jelenleg po- 
zsonj i igazgató tegnap Debreczenben időzött 
s végignézte a tegnapi előadást. Mint érte­
sülünk szerződési célokból tárgyal Lukács 
Juliskával. — Andorffy egyébként Zilahynct 
vendégszereplésre kérte fel e héten szerdára 
és csütörtökre, amikor is Zilahyné a pozsonyi 
színházban kreálná a Vig özvegy címszerepét.

* Vendégszereplés szerződtetés! cél­
ból. Sziklay Blanka, ki huzamosabb ideig 
volt a fővárosi Magyar Színház tagja, leg­
közelebb két estén fog fellépni szerződtetési 
célból Sziklay Blanka, ki jelenleg a miskolci 
színtársulat tagja és a közönség osztatlan 
szeretetót bírja két különböző válfajban fog 
••emutatkozni közönségünknek, egy népszín­
mű és egy operetté szerepben. Mindenesetre 
érdeklődéssel nézünk a szerződtetendő éne­
kesnő fellépte elé.

* A korbács mai bemutatója iránt ál­
talános érdeklődés mutatkozik. A rendkívül 
mulattató bohózatot holnap megismétli a tár­
sulat.

* Dunanan apó és fia utazása. 01-
fenbach clóvülhetlen zenójü operettejéből 
megkezdődnek a színpadi próbák, rendkívül 
hálás szerepe van a darabban Lányai Piroska 
és Szakácsodnak, a férfiak közül Árkosy, 
Sarkadi, Polgár, Karacs, Bay stb.

* A Falusiak, Szigeti József rendkívül 
érdekes és magyar izü vigjátéka szerdán is­
mét színre kerül, a szereplők maradnak 
ugyanazok, mint az első előadásnál.

* A színház telefonja. A városi ta­
nács azt kérte a nagyváradi postaigazgató­
ságtól, hogy a színház folyosóján létesítendő 
telefonállomást rendes áron készíttesse el. 
Siket postaigazgató tegnap e kérelmet eluta­
sította, azon indokolással, hogy nyilvános 
jellegű helyen csakis felemelt díjért létesít­
hető telefon. A válasszal a tanács legköze­
lebbi ülése foglalkozik.

Gyilkos leány.
Őrült-e vagy nem?

— Esküdtszéki főtárgyalás. —
— február 10.

(Saját tudósitónktól.) Fiatal, de már 
is romlott lelkű parnsztlegőny ügyében tar­
tott tegnap főtárgyalást a debreceni törvény­
szék esküdtbirósága. Botos András 18 éves 
mikepőrcsi születésű, rovott múltú legény a 
múlt óv őszén úgy vágott fejbe egy idősebb 
embert, akire haragudott, hogy ez az ütés 
okozta sérülésbe belehalt,

A mikcpércsi határban levő Rózsás csár­
dában történt a mult évi október 27-én, hogy 
Botos András mulató cimboráival belekötött 
Kovács Sándor 56 éves emberbe, kire rég- |
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óta haragudott. Az öreg csendre intette a 
kötekedő legényt, ez akkor el is hallgatott, 
mikor azonban kijöttek a csárdából, reátá­
madt Kovácsra, elvette botját és teljes ere­
jével végig vágott az öreg ember fején.

Az ütés oly súlyos volt, hogy Kovács 
összeesett. Úgy vitték szekéren haza, ahol 
még aznap meghalt. A gyilkos legényt le­
tartóztatták és azóta vizgálati fogságban van, 
mivel a vádtanács szándékos emberölés bün­
tette miatt vád alá helyezte.

A tegnapi esküdtszék! főtárgyaláson 
dr. Oláh Miklós volt az elnök, szavazó bírák 
dr. Tóth Aurél és Tatay Ferenc, jegyző 
Major Kálmán. A vádat dr. Deésy Gyula 
alügyész képviselte, n védelmet pedig dr. 
Gulátsi Sándor ügyvédjelölt látta el. Orvos- 
szakértők voltak dr. Izsó János és dr. Láng 
Sándor.

Rendes esküdtek lettek: Losonozy János, 
Csengeri Ferenc, Jankovich Sándor, Koós 
Antal, Klein Jakab, Máthé Miklós, Polgár 
Dániel, Tóth Lajos, Sády György, Bernáth 
Aladár, Tóth József és László János. Pót­
esküdtek: Varkoly József és dr. Kun Bála.

A vádirat felolvasása után a vádlottat 
hallgatták ki. Botos András azzal védekezett, 
hogy ő nem hitte, hogy egv, ütéssel agyon 
lehessen ütni egy embert. Őt már két Ízben 
súlyosan megverték ős 6 azóta gyakran 
olyan zavarba jön, hogy azt sem tudja, mit 
tesz. Az állította, hogy akkor is önkívületi 
állapotban volt.

A védő erre kérte, hogy a vádlottnak 
elmebeli állapotának azonnali megvizsgálását 
rendelje el a törvényszék. A bírák rövid 
tanácskozás után elrendelték az elmebeli 
állapot megvizsgálását.

A berendelt orvosszakértők a vizsgálat 
után úgy nyilatkoztak, hogy a vádlott elme­
beli állapotáról csak hosszabb vizsgálat, 
illetve megfigyelés után mondhatnak véle­
ményt.

Az esküdtszék az orvosi vélemények 
alapján elrendelte a vádlott elmeállapotának 
megvizsgálását ős a főtárgyalást elnapolták.

Rózsaszinti kimutatás.
Anyakönyvi hirek.

— február 10.
A most elmúlt héten már ott látszott 

a bálozó Karneval házasságkötő keze. Há­
zasságot az alábbi 18 pár között.

Nagy Antal ev. ref.— Törő Vilma ev. 
ref., Csonka Sándor ev. ref.—Nagy Juliánná 
ev. ref., Blattner József rém. kath.—Hitter 
Etelka róm. kath., Hüsc András ev. ref.— 
Bancsi Juliánná ev. ref., Oláh Andrásné ev. 
ref.— Kiss Erzsébet ev. ref. Schmied 
Károly ág. ev. —Fodor Juliánná ev. ref., 
Tarpai Sándor ev. ref.—Kovács Juliánná ev. 
ref., Oláh József róm. kath.—Berki Juliánná 
ev. ref, Gyarmati István ev. ref.—Zakar 
Juliánná ev. ref., Jenei Lajos ev. ref.— 
Lóié Juliánná róm kath., Nagy Lajos ev. 
ref.—Horváth Róza ev. ref., Szilágyi Ist­
ván ev. reform.—Körösi Mária ev. reform., 
Veres András ev. ref.—Füle Mária ev. ref., 
Glócz Károly ág. ev.—Pinczós Juliánná ev. 
ref.. Polgári István ev. ref.—Farkas Juliánná 
ev. ref., Elefánt Mihály izr.—Fleischer Pepi 
izr., Kiss Lajos ev. ref.—Kovács Lidia ev. 
ref., Sütő József ev. ref.—Kovács Juliánná 
ev. ref.

Eljegyzésekben sem volt hiány és a 
házasságkötésre feliratkozott párok is a le­
tűnt farsang sikereiről regélnek. Eljegyzésü­
ket bejelentették : Nagy József—Maki Zsu- 
zsánna, Nagy Imre - Kovács Margit, Jákób 
Vazul—Kardos Zsófia, Sutus Sándor—Kiss 
Rebeka, Tóth Sándor— Szathmári Ágnes, 
Hosák Pál Zöldfai Irma, Nagy Antal—Ko­
zák Nagy Margit, Belényesi János—Kovács 
Eszter, Rosenberg Emánuel—Leitner Hani, 
Erdei József—Boros Juliánná, Boda István 
—Molnár Erzsébet, Kapros Sándor—Haranghi 
Irén, Tóth Mihály—Vági Mária, Végső 
Mihály—Mezei Zsuzsánna, Szatmári István 
—Zs. Nagy Juliánná, Sugár Dezső—Frisch 
Jolán, Nagy Ferenc Szilágyi Erzsébet, Ke­
rékgyártó Sándor—Erdei Erzsébet, Kiss

Műsor.
Vasárnap. D. u. „Ripp-Ripp“ operetté, 

este „A korbács“ bohózat. (Kis bérlet.)
Hétfő. „A korbács" bohózat. (C. bérlet.) 
Kedd. „A tolvaj" színmű. (A. bérlet.) 
Szerda. „Falusiak" vígjáték. (B. bérlet.)
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András—Nagy Zsuzsáimé, Ormós József— 
Kelemen Es/.ter, Molnár Mihály—Czeglédj 
Margit, Tóth Mihály—Tóth Juliánná, Kál­
mán József—Csapó Eszter.

J-Hrek.
A „Debreczen“ szerkesztősége és kiadó- 
hivatala Arany János-utca 2. (Hungária 
épület), földszint, a Kereskedelmi csarnok

.. lépcső-folyosóján. Telefon 412 .. ..

— Istentiszteletek. Ma, vasárnap 
délelőtt az ev. ref. íemplomoibanjistentiszte-
letet tartanak a nagytemplomban Jánosi 
Zoltán lelkész, a kistemplomban Szabó Zol­
tán s. lelkész, a Kossuth-utcai templomban 
Szele György lelkész, az Ispotály-templomban 
Könyves Tóth Kálmán lelkész, a csapókert­
ben Kovács János népiskolai* felügyelő, a 
homokkertben Miszti Mihály^főiskolai szénior. 
Ma, ötvened-vasárnap, a róni. kath. templom­
ban az isteni tiszteletek a következő sorrend­
ben tartatnak: Reggel 9 órakor misézik: 
Nyári Ignác, 7 órakor Barabás György 8 
órakor egyik kegyesrendi tanár a főgymn. 
ifjúság részére, 9 órakor az ünnepi nagymi­
sét Gróh Ferenc prépost-plébános végzi se­
gédlettel, utána Barabás György prédikál, 
háromnegyed 11-kor Svetits-zárda és az elemi 
iskolák növendékei jönnek szentmisére, me­
lyet Molnár K. Dezső h. isk. igazgató mon 1, 
fél 12-kor Szalui József misézik. — Délután 
fél 3-kor Gróh Ferenc prépost-plébános ke­
resztyén tanítást tart, 3 órakor litánia, utána 
rózs ifüzér, 5 órakor a Jézus szentséges Szive 
társulatának hónapos ájtatosságát végzi Nyári 
Ignácz szentbeszéd körmenet és litániával. 
Hamvazószerdával kezdődő nagvböjti időszak 
folytán minden pénteken d. u. 3 órakor Gróh 
Ferenc prépost plébános prédikál, csütörtö­
kön d. u. 3 órakor pedig dr. Kovács István 
a katonák részére tart kér. oktatást. — Az 
ágost. hitv. evang. templomban vasárnap 
d. e. 10 órakor az istentiszteletet Iludák Já­
nos segédlelkész végzi.

— Thaly Kálmán beteg. Részvéttel 
értesülünk, hogy szeretett képviselőnk, Thaly 
Kálmán ágyban fekvő beteg. Orvosa torok- 
gyuladást állapított meg s az ősz tudósnak 
napokig ágyban kell maradnia. Állapota 
mindazonáltal nem ad komoly aggodalomra 
okot.

— Ambrus Zoltán Debreczen- 
ben. Ambrus Zoltán, a modern ma­
gyar irásmiivészet mestere, tegnap 
Debreczenben időzött. Ambrus a 
feleségét kísérte le hozzánk, a Ke­
reskedelmi Csarnok hangversenyére.

— Kinevezés. A nyíregyházi pénzügy- 
igazgatóság Varga János debreceni cscndőr- 
őrsvezetót hivatalszolgává nevezte ki.

— Egy bragangai herceg kineve­
zése. A király Pedro orleansi és bragangai 
herceget, a 7-ik huszárezred tartalékos fő- 
hadnagyát ugyanezen ezred tartalékában II. 
osztályú századossá nevezte ki.

— A Svetits-intézet házi hangver­
senye. A Svetits-intézet önképzőköre tegnap 
délután 5 órakor az intézet nagytermében 
házi hangversenyt rendezett, amelyen nagy 
és intelligens közönség jelent meg. A bájos 
leánysereg egy tündérjátékot, egy zenes tré­
fát, azután táncegyveleget, énekkotőst és ma­
gánjeleneteket adott elő. A szereplők mind­
annyian fényesen megfeleltek feladatuknak, 
különösen sokat tapsolták Fényes Micét, 
Than Ilonkát és Margitot, Vinnay Mártát, 
Bozán Ilonát, Szabó Böskét, Emerich Leónál 
és Zrínyi Ilit. A hangversenyt hétfőn meg­
ismétlik.

— Versec a debreozeni rendőrség 
mellett. A debreozeni rendőrtisztviselők tud-

Ékszer, órák, nászaján­
dékok a legolcsóbb 
árakban kaphatók B

valovöcn megküldötték ismert emlékiratukat 
az ország valmennyi törvényhatóságának. 
Versec szab. kir. város törvónyhnlósága teg­
nap értesítette Boldizsár Kálmán dr. helyet­
tes főkapitányt, hogy az emlékiratban fog­
laltakat magáévá teszi s a vidéki rendőrség 
autonómiájának megvédelmezésében társul 
szegődik a debreceniek mellé. Ez a visszhang 
annál figyelemreméltóbb, mert nemzetiségi 
vidékről jött.

— Csokonai dallam a „Déryné 
ifiasszony“ cimii színműben. Her- 
czeg Ferenc nem hiába járt a 
Csokonai-kör meghívására több­
ször Debreczenben, nagyon meg­
szerette városunkat és városunk 
dicsőségét, Csokonait. Megszerette 
annyira, hogy legújabb színmüvébe, 
az irodalmi és szinészettörténeti 
tárgyú „Déryné ifiasszony “-ban is 
beleillesztett egy szép Csokonai-dalt, 
a „Földiekkel játszó égi tüneményt“. 
Már ki volt tűzve előadásra az uj 
darab, amely különben e héten 
fényes sikert aratott a Vígszínház­
ban, midőn a nagynevű szerző 
észrevette, hogy a Csokonai szép 
költeményének nincs meg a dal­
lama. Góresi Kálmánhoz fordult 
tehát, aki posta fordultával meg­
küldette a Csokonai-kör kiadásában 
megjelent dallam füzetet. Ez elég 
korán érkezett meg ahhoz, hogy az 
első előadásra betanulhassák a Re­
ményt s most a Vígszínházban 
minden este felhangzanak a „Föl­
diekkel játszó égi tünemény“ édes, 
bus hangjai.

— Köszönet Thalynab. Fejér vár- 
megye törvényhatósága Széchenyi Emil 
gróf főispán elnöklőié mellett tegnap gyűlést 
tartott, melyen Huszár Ágoston volt alispán 
indítványára köszönetét fejezte ki Thaly 
Kálmánnak, a Rákóczi-hamvak hazahozatala 

' körül szerzett érdemeiért.
_ A készülő' árvíz ellen. Az alsó-

szabolcs—tiszai ármentesitő társulat igazga­
tója megkereste Kovács József polgármestert, 
hogy vájjon az esetleges árvíz ellen emelt 
kőraüvek jó állapotban vannak-e s hogy 
megtörténtek-e az intézkedések az esetleges 
védekezésre? A polgármester a főmérnöki 
hivatalt jelentőstételre utasította.

— Az OMKE felolvasásai. Az OMKE 
felolvasásainak sorozata ma, vasárnap veszi 
kezdetét. Ez alkalommal dr. Rédoi Rezső ur 
kamarai segéd-titkár a kereskedői aggkori 
ellátásáról tart előadást. A kereskedő osztály 
érdeklődésére méltán számot tarthat ez a 
téma, amely az előadó személyében annak 
alapos ismerőjére talál; az előadás a keres­
kedő társulat dísztermében lesz és délután ö 
órakor kezdődik.

— Népesedés. Debreczen város terü­
letén a múlt hét folyamán az anyakönyvi 
hivatal kimutatása szerint 66 születés és 
35 haláleset történt, a természetes szaporodás 
e szerint 31 lélek.

— Állami tisztviselők a főis­
pánnál. Egy küldöttség tisztelgett 
tegnap délben Weszprőmy Zoltán 
főispánnál. A küldöttség, amely az 
állami tisztviselők körének elnöké­
ből Kazinczy Gábor kir. táblai bíró­
ból, továbbá Székely Ferenc fel­
mérési felügyelőből és Kardos Al­
bert reáliskolai tanárból állott, an­
nak a kérvénynek a támogatásara 
kérte a főispánt, amelyet az állami

tisztviselők a debreozeni lakpénz 
emelési végett intéznek a kormány­
hoz. A főispán a legszívesebben 
fogadta a tisztviselői-kör küldöttsé­
gét és megígérte, hogy ez ügyben 
a legmelegebben pártoló felterjesz­
tést tesz Wekerle Sándor minisz­
terelnökhöz.

— Uj gyárak Debreczenben. Két
uj gyár közelebb leendő létesítéséről veszünk 
hirt. Az egyik vállalat szövőipari gyár volna, 
amelynek tervezéséről már hetekkel ezelőtt 
is hirt adtunk. E vállalat liir szerint 400,000 
korona alaptőkével indul, mely összeget 
teljesen helyi egyének jegyeznek. A másik 
készülő vállalkozás egy gyufagyár, mely 
fiókja volna az eszéki és temesvári Reitter- 
féle cégnek. Ez utóbbi gyár létesítésére vo­
natkozólag már a szükséges előkészületeket 
is megtették.

— A vasúti alkalmazottak meg- 
idézése. Az igazságügyminiszter rendeletet 
adott ki, amelyben akképen intézkedik, hogy 
a vasúti alkalmazottak felettes hatóságát az 
alkalmazottaknak büntető ügyben történt 
megidézósóről akkor is értesíteni kell, ha az 
alkalmazottat mint sértettet idézték meg.

— Uj ügyvéd. Dr. ludányi Bay And­
rás az ügyvédi vizsgát a budapesti ügyvéd- 
vizsgáló bizottság előtt kitüntetéssel letette. 
Mint értesülünk, városunk másik fiatal ügy­
védjével, dr. Horogh Pállal fognak közös 
irodát nyitni Csapó-utca 21. sz. alatt.

— A vá-osi muzeum gyarapodása. 
Ez esztendőnek első hónapjában értékre és 
számra nézve igen örvendetesen gyarapodott 
a városi muzeum most is ajándékozások 
által leginkább. Könyveket, térképeket, kéz­
iratokat ajándékoztak : Debreozeni Aladár ur 
a Corpus juris 1779-beli teljes kiadását és 
Bencsik J. „Repertorium juris privati etc.“ 
cimü munkáját (1821), Divényi Gyula ke­
gyesrendi tanár ur tizenegy darab régi 
könyvet, melyek 1556—1796 között nyomat­
tak, tulnyomólag protestáns hittan! müvek, 
köztük van Komáromi Csipkés György deb­
receni papnak Conciruum, saerarum eenturia 
seeunda cimü Debreczenben 1679-ben má­
sodszor kiadott munkája. Józsa András ur 
(Nyíregyháza) Egyekről, Borsováról és Tisza- 
Dobról a szabolcsmegyei múzeumba került 
őskori edények rajzait és leírását, Löfkovits 
Arthur ur: „Magyarország történelmi emlékei 
az ezredéves kiállításon“ cimü két kötetes 
nagy diszmüvet. Herman Ottó „A magyar 
halászol“ cimü két kötetes könyvét és 
Schmidt Gyakorlati fotografozás kézikönyvét. 
Megy cry Miklós ur H. J. debreozeni profesz- 
szor Az úri szent vacsorára megtanító 
könyvecskéjét (1760-beli nyomtatvány) s még 
két más könyvet. Múzeumok Országos Fő­
felügyelősége Az országos Ráth György 
muzeum képes kalauzét és dr. Hampel József 
,Alterhunner des früheren Mittelalters in 
Ungarn“ cimü három kötetes müvét. Nagy 
Károly ur a debreozeni rézmetsző diákok 
által a múlt század elején magyar nyelven 
kiadott térképet s Magyar - Erdélyország 
Bressanini-féle térképet 1827-ből, továbbá 
három családi kéziratot. Rntschnek Jenő ur 
debreozeni követválasztási dalokat 1861-ből s 
egy gunyverset Patay István ellen. Székely 
Ferenc főmérnök ur Kossuth Lajos Törvény- 
hatósági Tudósításainak XXII I-ik század 
eredeti levelét (1837 május 6. keltezéssel.)

— Favétel a városházán. En­
nek a tárgynak maholnap állandó 
rovatot kell nyitni. Minden favétel 
eseményszámba megy ugyanis azon 
a réven, hogy e napokon a város­
háza udvarán valósaggal tűrhetet­
len állapotok vannak. Tegnap is 
irtózatos botrányokat vitt véghez az 
a nyolc-kilencszáz ember, amelyik

ékszeráru raktárában
Riac-u. 44. szám a.
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pofozkodott, rugdosott és átkozódott 
az előbb bejutásért. A rétid őrs eg 
közbelépésére kissé alább hagyott a 
harci zaj, do azért még del ben is 
nao'V volt a tolongás a Kussuüi- 
utcTai kapualj alatt. Ejadtak külön­
ben tegnap másfélszáz öl fát, bá­
ró in száznegyven személynek. A leg­
közelebbi fiieladás szerdán lesz.

— A szegényház lakói. Kiss Lajos 
szegényházi gondnok, tegnap terjesztette be 
múlt havi jelentését a városhoz A jelentős 
szerint a szegényházban január folyamán 74 
férfi és 28 nő lakott. Ezek közül 5 meghalt, 
22 betegeskedett. A szegényházi lakok janu­
árban tollfosztással és jógvágással toglnlkoz- 
tak.

— Munkás gyűl és. A szabómunkások 
ma délután két órakor az Otthon kávéház 
nagytermében gyűlést tartanak, amelyen hely­
zetük javításáról és a szervezkedésről tanács­
koznak.

_ Halálos veszedelemben. Lakatos
Lajos nyíregyházai lakos tegnap Vencsellő 
közelében át akart menni a Tiszán. A jég a 
tegnapi olvadás következtében meglazult es 
recsegve-ropogva tört össze a jég alatt. Mesz- 
sziröl hatalmas úszó jéghegyek fenyegettek 
a kis, törékeny szánt, és a rajta ülők halá­
los félelemben, minden percben ki voltak 
téve, hogy elmerülnek. A szán pedig gyor­
san repült velük; a lovak mintha megvadul­
tak volna a nagy recsegéstől és nagyokat 
vihogtak, mikor partra értek. Mintha ők is 
érezték volna, milyen veszélyben voltak. 
Xagy nehezen érték el a partot. Megkötiy- 
nycbiilton lélegzőitek fel az utasuk és hálát 
adtak, hogy megszabadullak a halálos vesze­
delemtől.

— A honvédség jubileuma. Az
idén lesz negyven esztendeje annak, 
hogy a király a magyar honvédsé­
get visszaállította, illetőleg újra 
szervezte. A nevezetes évfordulót az 
ország összes honvédozredei, igy a 
debreczeni 3 ik honvédezred is meg­
ünnepeli. A parádés katonai ünnep­
ségre meghívj ik József Ágost kir. 
iieiceget is, aki bizonyára nem fog 
kitérni a meghívás elől.

— A Margit-fürdő betörője. Megír­
tuk, hogy a Margit-fürdő jégpályájának mele­
gedő szobáját feltörték és onnan több pár kor­
csolyát elvittek. A rendőrség megindította a 
nyomozást s Bik falvi rendőrbiztos tegnap kéz- 
rokeritutte a betörőt Barcsin Gyula fiatal nap­
számos személyében. Bercsint vallatóra fog­
ták, előbb tagadott, de a bizonyítékok hatása 
alatt beismerő vallomást tett, sőt a kereszt- 
kérdések annyira zavarba hozták, hogy azt 
is bevallotta, hvgy már két izhon törte fel a 
m jlegodő szobát. Ä betörőt átadják az ügyész­
ségnek.

— Halálozás. Vettük a következő 
gyászjelentést: Legmélyebb fájdalomtól meg­
tört szívvel tudatjuk felejthetetlen édes jó 
anyám, nagymama, hü testvér, nagynéni, 
sógornő, nász és jó rokon, néhai özv. Ilar- 
sányi Jánosáé, szül. Balogh Erzsébet úr­
asszonynak, a legjobb édes anya nincs többé. 
Meghalt 1907. évi február hó 9-én déli fél 
12 órakor, életének 67-ik, özvegységének 4-ik 
évében rövid, de súlyos szenvedés után. Fe­
lejthetetlen halottunk földi részei folyó hó 
11-én délután 3 órakor fognak az cv. ref. 
egyház szertartása szerint Hatvan-utca 30. 
számú házunktól a nagytemplomban tartandó 
rövid ima után a Hatvan-utcai temetőben 
levő családi sírboltban örök nyugalomra he­
lyeztetni. Mely vógtisztessógtótolre rokonain­
kat, (ismerőseinket és a n. ó. közönséget szo­
morodott. szívvel meghívjuk. Debreczen, 1907. 
február hó 9 Áldás és béke lengjen porai 
felett. Bánatos gyermeke: Erzsébet özv. Bá­
nyai Istvánná. Unokái: Bányai István nejé 
vei Hering Gizellával s gyermeke; Bányai 
Hona férjével Neudert Richard os. és kir. fő­
hadnagy s gyermeke; Bányai Erzsiké. Egyet­
len testvére: Polgár Balogh István nejével 
Kádár Juliánnával s gyermeke és az összes

rokonság nevében. A temetést Dankó M. 
utóda Dankó Béla temetkezési intézete (Kos- 
suth-utea) rendezi.

_ Feltört f ískamara. A rendőrségen
tegnap jelentést tett Borbély József hatvan- 
utoai lakos, hogy a fáskamaráját feltörték 
és a fát onnan elvitték. A tolvajt keresik.

_ A reklám tk értéke. A tapasztalat
igazolja, hogy igen sok vállalat semminemű 
fontosságot nem tulajdonit a világkereske­
delem egyik loghathatósabb előmozdítójának 
— a reklámnak. A Times most ezzel kap­
csolatban egy fölötte érdekes esetről ad hírt. 
E-jy nagy londoni selyemgyár, amely éven­
ként 2 millió márkát költött hirdetésekre, a 
múlt évben elhatározta, hogy ezen tételt egy- 
szerűen törli a költségvetésből, mivel üzlet- 
köre úgyis eléggé kiterjedt. Nemrég pedig a 
gyárvezetőség rendkívüli közgyűlést hívott 
össze, amelyen jelentette, hogy mióta a rek­
lámozást beszüntették, a vállalat forgalma 
annyira megcsappant, hogy a részvényesek- 
nek az eddig kapott 18-20 százalék oszta­
lékról ezúttal le kell mondaniok. A közgyű­
lés erre megkétszerezte a reklámra szánt ősz-
ctznorplrnt

— Debreczen lakosságának 
száma. Az országos statisztikai hi­
vatal közlése szerint Magyarország 
üt legnagyobb városának a követ­
kező számú lakossága van: Buda­
pestnek 803,412; Szegednek 109,376; 
Szabadkának 91,580; Debreczennek 
80,412: Pozsonynak 72,004. Debre­
cen tehát továbbra is megtartotta a 
negyedik helyet a hazai városok 
sorában. A város lakossága 1900 
óta mindössze ötezer lélekkel sza- , 
porodolt.

— A Johnaton-féle eredeti amerikai 
avatógőpek kitüntetése. Vettük a követ­
kező sürgönyt: „Csanádmegye legelőkelőbb 
nagybirtokosaiból alakult aratógópszövotke- 
zeto — élén a magyar királyi állami ménes- 
b fiókkal — az összes b 1- és külföldi gyárt­
mányú aratógépek tüzetes m gvizsgálása 
útin — Johnston gépeket találván a legki­
válóbbaknak és a hazai viszonyokra a legal­
kalmasabbaknak, — Földmivelósügyi Minisz­
térium hozzájárulásával mai napon saját 
használatára egyelőre 80 drb Johnston ma­
rokrakó és 20 cl b Johnston kévokötőgépet 
vásárolt. Bücher és Melichár. E sürgönnyel 
kapcsolatban megemlítjük, hogy Johnston- 
uratóképgvár képviselője és főraktárosa Ráh- 
mer Sándor a Bücher Melichár gépgyáruk 
képviselője Debreczenlen, Piac-utca 26. nagy- 
tőzsde udvar.

— Zander-féle gyógyintézetemben
o hó 4 ike, hétfőtől kezdve, az órái beosz­
tását megváltoztattam. A női órák délután 
3 -4-ig, férfi órák délelőtt 12—1-ig és dél­
után 6 -7-ig, gyermek óra délután 4—5-ig. 
Többek kérdezősködese folytán szükségesnek 
látom itt közölni, hogy hosszabb időre tör­
ténő előfizetés esetén (félév, gy év) az árak 
lényegesen kisebbek a rendes dijjaknál. — 
Tisztelettel Dr. Szász Adolf orvos.

— Csendélet a Hortobágyon.
Markovics ménesmester jelentette 
tegnap Király G.yula tanácsnoknak, 
hogy a városnak a Hortobágyon 
levő úgynevezett hivatalos istállóját 
feltörve és olronditva találta. A fel­
szerelésből semmi sem hiányzik. 
Ilyent ormán igazán nehéz kipuha­
tolni, hogy kik s miért töőtók fel a 
hires istállót, mely tudvalévőén 
épen a csárda mellett van. A gaz­
dasági tanácsnok, akihez nem elő­
ször érkezett ilyes jelentés, a leg 
szigorub vizsgálatot indította meg.

— Köszönetnyilvánítás. A debreceni 
tímár ifjúság 1907. évi január hó 27. napján 
tartott báljának tiszta jövedelméből a siket- 
némák debreczeni intézete javára 10 koronát, 
a József kir. herczeg sanatórium javára 10 
koronát, a vakok szegedi intézete javára 10 
koronát adván kezeimhez; midőn a jótékony

adomány átvételét köszönettel elismerem, 
ugyanakkor kijelentem, hogy ezen adomá­
nyoknak illetékes helyeikre eljuttatása iránt 
egyidejűleg intézkedtem. Debreczen, 1907. 
február 9-ón. Oláh Károly tanácsnok távol- 
létében Varga Károly.

— Leesett a fáról. A mentőket 
telefonon értesítették tegnap, hogy a Hatvan­
utcai temetőben egy gyermek leesett a fáról 
és súlyosan megsérült. A mentők nyomban 
kivonultak, mire azonban odaértek, már 
akkor a sérültnek nyoma som volt.

— A jobb a jónak ellensége, s ezért, 
ha jobb helyett jót kínálnak, azt elfogadni 
mulasztás, s igy ha Csukamáj-olajról van 
szó, az csak Zoltán-fólo legyen, mely készít­
mény kiváló előnyei általánosan ismertek.

— Ahol nem kalapleemeléssel kö­
szönnek. Krudimból jelentik ugyanis, hogy 
az ottani várod tanács hirdetményt tett közzé, 
amelyben felszólítja a felnőtt férfilakosságot, 
hogy a téli hónapokban, november elsejétől áp­
rilis végéig ne kalapomeléssel, hanem meghaj­
lással, vagy katonásan köszönjön az utcán és 
hogy minden férfi ezért a kényelemért fizessen 
egy koronát a fölállítandó városi árvaház javára. 
Már eddig is nagyon sokan engedelmeskedtek 
ennek a fölhívásnak.

— Halálozások. Az állami anyakönyvi 
hivatalnál tegnap a következő haláleseteket 
jelentették be: Szabó László ev. ref. 5 hó­
napos, Szilágyi Róza ev. ref. 2 éves, Csikós 
Róza ev. ref. 21 eves.

x Valódi francia ós amerikai gummi 
különlegességtik legnagyobb választékban 
Schön Sándor keztyü, kötszer és orvosi mü- 
szertárában, Debreczenben, Piac-utca 12, 
Stenczinger-ház.

x Bármely ügyvédi nyomtatvány 
űrlap készen kapható 100 ivenként 2 koro­
náért finom fehér papíron Mihály Sámuel 
papirkereskedésében. Telefon 106.

x Báli legyezők, fésiik, kefék, hajtük 
szappanok a legnagyobb választókban, igen 
olcsón MENTZE HENRIK újdonságok áru­
házában kaphatók, Kossuth-utoa 4-ik szám 
alatt.

x Nincs fa Debreczenben, do van
jó meleg alsó ing, alsó nadrág, bélelt kez­
tyü ós harisnyák a Nyakkendő király úri- 
divat üzletében a főposta mellett, ahol túl- 
halmozott raktár miatt ezon cikkek leszállí­
tott árban kaphatók.

x Az olvasó közönség figyelmébe. 
Folyóiratok, szépirodalmi, üzleti — egyszóval 
mindennemű könyvek, egyszerű vagy díszes 
bekötésére ajánljuk Antalffy könyvkötészetét 
Piac-utca 31., a városházzal szemben; ahol 
igen csinos munkák készülnek.

Mulatságok.
A függetlenségi párt bálja.

— február 10.
Nem volt az immár végéhez közelgő 

farsangnak szebb, sikerültebb, magyarosabb 
mulatsága, mint a függetlenségi pártnak teg­
nap este az Arany Bika szálloda dísztermé­
ben rendezett bálja.

A polgárság szine-java jött ott össze 
ós a mulatság fényét emelte, hogy megjelen­
tek azon dr. Bakonyi Samu és Szabó Kál­
mán orsz. képviselők, kiket szeretettel siet­
tek üdvözölni a párt tagjai. Ott voltak to­
vábbá Kovács József polgármester, Porubszky 
Jenő táblaelnök, Vecsoy Imre főjegyző, Már­
ton Imre pártelnök és a párt számos kiváló 
fórfia. Mig ezek a fehér asztalnál hányták- 
vetették az ország dolgát, addig a fiatalok 
Kiss Béla muzsikája mellett hajnalig járták 
a szebbnól-szebb magyar tánezokot.

A jelenvolt hölgyek névsorát az aláb­
biakban adjuk:
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Asszonyok: Márton Imréné, Kertész 
Mihályné, Márton Kálmánná, Falusi György- 
nó Borsó Gáborné, Faragó Jánosáé, Balogh 
Mi’hályné, Teremi Gáborné, Nagy Gáborné, 
Kecskés Istvánné, Burai Jánosné, Szabó Jó- 
zsefnó, Daku Jánosné, Fényesi Gáborné, Dúl 
Sándorné, Kovács Ferenczné, Burai Istvánné, 
Horváth Gáborné, Bencze Mihályné, Kovács 
Mihályné, Ormós Gáborné, Ecsedi Józsefnó, 
Szathmári Mihályné, Varga Istvánné, Katona 
Jánosné, Horváth Józsefné, Bujdosó istvánné, 
Birinyi Lajosné, Kállai Gergelyné, Halász 
Lajosné, Csuka Lajosné, Báthori Gáborné, 
Osarnai Sándorné, Őri Andrásnó, Bőr Ist­
vánné, Fekete Viktorné, Mikó Imréné, Veres 
Mihályné, Bakóczi Póternó, Bakóczi Andrásnó, 
Juhász Istvánné, Zilahi Istvánné, Szathmári 
Ferenczné, Kertész Imréné, Ecsedi Mihályné, 
Kovács Ferenczné, Vértesi Jánosné, Tóth 
Jánosné, Dalmi Istvánné, Németi Jánosné. 
Nagy Jánosné, Sziics Mihályné, Major And- 
rásné, Nagy Gáborné, Nagy Istvánné, Gáli 
Andrásnó, ifj. Boldog Sándorné, Boldog Sán­
dorné, Faragó Bálintné, ifj. Nagy Istvánné, 
Harsány! Mihályné, Varjas Bálintné, Kovács 
Jánosné, Kónya Józsefnó, Piros Józsefnó, 
Kovács Ferenczné, Kovács Józsefnó, Hadházi 
Józsefnó, Erdei Gáborné, Bozóki Mihályné, 
Sziics Istvánné, Sziics Andrásnó, Gyűrű J.-nó, 
Kiss Gergelyné, Müller Antalné, Bállá Fe- 
rencné, Boldizsár Jánosné, özv. Csapó Pé- 
terné, Szepessy Póterné, Szabó Jánosné, 
Boőr Ferencnó, Sallay Sándorné, Labancz 
Mihályné, Nagy Jánosné, Végh Jánosné, 
Molnár Istvánné, Molnár Györgyné, ifj. Veres 
Jánosné, Balogh Miklósnó, Csóka Pálné, 
Vigh Istvánné, Erdei Pálné, Gyöngyi Sün- | 
dómé, Takács Józsefnó, Ebért Vilinosnó, j 
Tóth Jánosné, László Mihályné. Gombos 
Istvánné, Kiss Mihályné, Nagy Pálné, Házsó j 
Jánosné, Hevesi Jánosné. I

Leányok: Mikó Rózsikéi, í alusi Ju- j 
liska, Borsó Rózsika, Borsós Zsuzsika, Búj- j 
dosó Erzsiké, Horváth Erzsiké, Szőke Damca, | 
Kovács Esztike, Dúl Juliska, Szigeti Gá­
borné, Balogh Zsuzsika, Kovács Mariska, 
Teremi nővérek, Kecskés Erzsiké, Búr d , 
Erzsiké, Tóth Zsuzsika, Daku Mariskán, | 
Daku Erzsiké, Ujfalussi Juliska, Deák 
Juliska, Burai Rózsika, Horváth Juliska, 
Horváth Erzsiké, Bánya Margitka, Szatmári 
Juliska, Kovács Juliska, Ormós Erzsiké,
Ecsedi Juliska, Ecsedi Mariska, Valzó I óla 
(Gölnicbánya), Szatmári Erzsiké, Pap Mariska, 
Katona Juliska, Birinyi Erzsiké, Birinyi 
Katica, Kálmán Erzsiké, Kállai Juliska,
Bátori Juliska, Sándor Juliska (Sarason), 
Csanak Esztike, Őry Juliska, Bőr Ju iska, 
Faragó Elza, Veres Erzsiké, Gsobán Juliska, 
Kertész Mariska, Bakóczi Esztike, Tóth 
Juliska, Juhász Esztike, Zilai Mariska,
Kertész Erzsiké, Ecsedi Rózsika, Kovács 
Esztike, Tóth nővérek, Dalmi Piroska,
Dalmi Katica, Dalmi Margit, Lakatos Esztike, 
Németi Katica, Kovács Erzsiké, Szűcs
Juliska, Sziics Erzsiké, Major Zsuzsika Gaal 
Mariska, Boldog Erzsiké, Faragó Luia, 
Harsányi Erzsiké, Kiss Erzsiké, Kovács Ró­
zsiira, Vékony Mariska Piros Mariska, Ko- 
vács Erzsiké, Bozóki Zsuzsika, Erdei Ma- 
riska, Korom Rózsika, Szűcs Mariska, Györtty 
Mariska, Tóth Zsuzsika, Balta Juliska, Bol­
dizsár Juliska, Túri Juliska, Szepesshy Jula, 
Szabó Juliska, Sepesshy Rózsa, Bőr nővérek, 
Sallay Zsazsa, Labancz Mariska, Boros Ma­
riska, Poéta Mariska, Csóka Rózsika, Végh 
Juliska, Erdei Zsuzsika, Tóth Mariska, Burai 
Mariska. Dagoly Erzsiké, rlóth nővérek, 
László Zsuzsika, László Esztike, Kiss Juliska.

Ma, vasárnap este tartja a helybeli 
fodrász-ifjúság a tánczmulatságát, az „Arany- 
Bika dísztermében, amely igen szép és si­
kerültnek Ígérkezik, mivel az ifjúság mindent 
elkövet, hogy az lehetőleg fényesebben sike­
rüljön és a tiszta jövedelem a Józscl tőner- 
oeg szanatórium javára fordittatik.

A Szt -László dalegylet mulatsága. 
A vasúti vendéglőben tegnap oste a Szent- 
László dalegylet tartott magas színvonalon 
álló hangversenyt, melyet nagy és szép kö­
zönség hallgatott végig. A kedélyes szamok­
ból álló műsorból Matesiczky Stefiké mono­
lógja emelkedett ki. Szép sikere volt Piri- 
bauer Ferenc hegedűszólójának, melye 7 u

már János zongorakleőrete nagyban emelt. 
Sokat tapsoltak Karakonalovios Iza néven 
szereplő énekesnek, valamint annak a har­
minc urleánynak, akik a fátyoltáncot lejtot- 
tók. Sok tréfás száma volt még a műsornak, 
melyet táncmulatság követett. A jelen volt 
hölgyek névsorát az alábbiakban sikerült 
összeállítani:

Mariska, Barkadi Mariska, Fekete Irénke, Ko­
vács Juliska, Szabó Erzsiké, Némethy Lo'a, Ke­
rékgyártó Esztike, Vinczo Erzsiké, Tóth Juliska, 
Kónya Erzsiké, Sütő Mariska, Kiss Esztike,

Asszonyok: Antal Györgyné, Aradszky 
Márknó, Antal Jenőné, Balázs Sándorné, 
Buday Gyuláné, Borván Dánielné, özv. Dankó 
Józsefnó, Babenosák Mihályné, Baranyai 
Alujosnó, Buday Istvánné, Csáky Alajosnó, 
özv. Czenker Arnoldné, özv. Doki Ernönó, 
Darvas Bóláné, Erdöss Károlyné, Erdey Jó­
zsefnó, Fogd Gyuláné, Fráter Tamásnó, Fá­
bián Istvánná, özv. Horingli Jánosné, Fe- 
renczy Istvánné, özv. Fridvalszky Benőné, 
Gellér Józsefné, Hóra Ferencné, Horváth Jó- 
zsefué, Iliripy Józsefné, Harsányi Józsefnó, 
Kábái Józsefnó, Király Lajosné, Karacs Im- 
réné, Kovács Lászlónó, Kovács Györgyné, 
Laskó Ferencné, Lantba Dezsőné, Molnár 
Jánosné, Matesiczky Hugóné, Mérik Mi­
hályné, Mezey Gáborné, Munkácsy Jánosné, 
Neumann Sándorné, Nagy Mihályné, Novák 
Mártonná, Mayer Fábiánná, Ottlik Károlyné, 
Pircsy Károlyné, Sztanó Sándorné, Schramol 
Frigyesnó, Schnell Edóné, Tóth Sándorné, 
Uray Jenőné, Veinbengor Jenőrié, Vargha 
Józsefné stb.

Leányok: Buday Mariska, Blúzának 
Rócia, Barabás írónké, Babincsák nővérek, 
Barunyay Liluska és Annuska, Csáky X iola, 
Dankó Paula, Erdős Jolán, Fogéi Irma, Fá­
bián Manci, Bordón nővérek, Gebéi- Erzsiké, 
Hóra Irma, Horváth Vilma, llanzel Mariska, 
Kábái Teruska, Karacs Ilonka, Leska Mar­
git, Marik Ilonka. Molnár Mariska, Mote- 
siczky Stetike, Nagy Mariska, Nikházy 
Maliid, Nagy Mariska, Clip Karola,^ Papp 
Rózsika, Schnell Emma, Sánta Esztike, 
Rósenberg Irénke, Stahlan Mariska és Ró- 
zsika, Szadeczky Torőz, Szalay Irénke, Stanu 
Margit, Tóth Irm i, Uray Klárika stb.

A kereskedelmi alkalmazottak 
szakegyletének tagjai sikerült mulatságot 
rendeztek tegnap este a „Margit“ fürdő táncz- 
termóben, amelyet a Marsallles hangjai mel­
lett nyitottak meg. Azután felolvasás voll, 
végül tán ez, amely kedélyes hangulatban a 
késő éjszakai órákig tartott.

A Falk-kefegyár estélye. A Korona 
vendéglő hatalmas dísztermében tegnap este 
folyt io a Falk-kefcgyár táncestólye, melyet 
hangverseny előzött meg, melynek botani- 
tása Húsz Lajos érdomc. A műsorból kivált 
Forgács Mariska hatásos szavalata, valamint 
Varga László előadása, kik sok tapsokat 
kaptak. Nagy és megérdemlőit sikere volt a 
Munkás Dalcgyletnek sikerült énekszámaival. 
Veress Tóni tüzes muzsikája mellett reggelig 
tartó tánc következett.

Jelen voltak a mulatságon :
Asszonyok: Laszk Józsefné, Farkas 

Vilmosáé Balázsi Lászlóué, Mocsár Józsefné, 
Tóth Sándorné, Molnár Gergelyné, Savkadi Gá­
borné, Kerékgyártó Andrásné, Kovács Miháljmé,
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Esztike, Forgács Mariska, Balog Margitka, Mol­
nár Esztike, Nagy Erzsiké, Kancza Esztike, La­
dányi Juliska, Nagy Juliska és Itózsika, Török 
Juliska, Gáli Rózsika, Gyöngyösi Erzsiké, Horli 
F.vkfííIzr. Szász Julia. Tíarsánvi Juliska. Manó

I Mosná özv. Tomesváry Mihályné, Tolvaj Jó 
zsefné, Dér Jánosné, Tóth Istvánná, Molnár Ja- 
nosné, Sárkány Jánosné. Kis Gáborné, tulop 
János ié, ifi- Szabó Mihályné, Kan za Jánosné, 
Nagy Józsefné, Török Istvánné, Szász Bálintné, 
Pál Jánosné özv. Forgács Gáborné, Tóth Ln- 
insné Csiszár Józsoíné, Ga sardy Józsefné, 
fökodi Jánasné, Böszörményi Gáborné, uzv. 
Zsák Jánosné, Fülöp Józsofné, Fazekas Imréné, 
Mike Jánosné, Ladányi Jánosné, Nagy Istvánné, 
Műnk Józsefnó, Szoboszlai Jánosné, Szuiok 
Istvánná, Korányi Józsefné, Kulcsár Sámuolné, 
Jilok Józsefné, Diósz gi Károlyné, Tiba And- 
rásnó Bokor Józsefnó, Dézsy Jánosné, Gál Mi­
hályné, Ecsedi Ferenczné, Gergely Jánosné, 
Luozi Istvánné, JózsalLajosné, Prazanszky Ká- 
rolyué, Schwartz Dezsőné, t arkas Jánosné, La­
bancz Mihályné, Nyiry Sándorné, Szabó - án- 
doí-né Kapusi Mihályné, Bonczo Károlyné, Kru- 
zsolaMiklLé, Balázsi Lujzika, BaUzsi Mariska 
Balázsi Annuska Gyöngyösi Esztike, Gyón 
o-vöfti Mariska, Molnár nővérek, loth Lszuko, 
Kerékgyártó Erzsiké, Tóth Mariska, Jobbágy

gina, Vértesi Erzsiké, Vértesi Margitka, Böször­
ményi Erzsiké, \7ezendi Etelka, Szabó Róza, 
Vass Juliska, Koch Mariska, Pen zel Juliska, 
Fazekas Juliska, Lőrinczi Anuiko, László Esz­
tike, Nagy Esztike, Szoboszlai Piroska, Zsufos 
Rózsika, Varga Lidiké, Kiss Rózsika és Mariska, 
Szurok Mariska, Miinek Ilonka, Korin Irma, 
Nagy Erzsiké, Kovács Erzsiké, Hilek Mariska, 
Kovács Esztike, Varga Ilonka és Rózsika, Tiba 
Rizsika, Tamás Mariska, Erzsiké é 1 Esztike, 
Durkó nővérek, Bigorás Erzsiké, Kovács Zsu- 
zsáima, Dózsi nővérek, Gáli Juliska, Denke Bo- 
riska, Cséky nővérek, Czégely Eszter, Konya 
Juliska, Orajzánszky Juliska, Faragó Juliska, 
Hegedűs Erzsiké, Pásztor Juliska, Tokay Juliska, 
Szegedi Mariska, Veisz Rózsika (Miskolc), Nagy 
Mariska, Harmathy Esztike, Farkas lluska, Bor­
bély Ágnes, Lókodi Erzsiké, Klein Aranka, Ka- 
pusy Mariska, Kiss Esztike és Juliska, Dóczi 
Annuska, Kovács Ilonka.

KS‘!|
Távirat és telefon.

A költségvetés és a főrendiház.
Budapest, fobr. 9. A főrendiház mai 

ülésén a több rendbeli felszólalásokra grót 
Apponyi Albert kultuszminiszter válaszolt 
és kijelentette, hogy a felekozeti tanítóknak 
az állami tanítókkal való cgyenjogusitusa 
egyszerre nem lehetséges. A kongrua kül­
dését legközelebb megoldja. A főrendiház a 
kultuszminiszteri tárca költségvetését meg­
szavazta. Újabb szünet következett, mely 
után a honvédelmi tárca költségvetése követ­
kezett. Zoltán Elek a tisztek es altisztek 
helyzetének javításáról beszelt. A kiszolgált 
altiszteknek joguk van polgári állasokra 
pályázni. Azt kéri, hogy a kiszolgált al­
tisztek olyan állásokra is felvétessenek, 
melyekre négy középiskola elvégzése szük­
séges. Jokeít'alussy honvédelmi miniszter 
azt mondja, hogy az altisztekről mar több 
Ízben nyilatkozott és eme nyilatkozatait 
fenntartja. A tisztek helyzetének javítását 
illetőleg a reformtervezet elkészítésé tolya- 
mathan van. A főrendiház elfogadta a hon­
védelmi tárca költségvetéséi, majd l róna) 
Dezső báró felszólalása után az ujoncjavas- 
latot is elfogadták. A főrendiház ülése dél­
után öt órakor ért véget.

Életunt tanárnő.
Budapest, február 9. Dr. Geréb 

József főgimnáziumi tanár ifjú fe­
lesége ma Váci-utcai lakásán le­
akasztotta magát. Mire megtaláltak, 
meghalt.

Képviselő és uzsorás.
Budapest, február 9. Samassa János 

, képviselő ma feljelentést tett egy uzsorás 
! ellen, kinek nevét a rendőrség még nem 

hozta nyilvánosságra. Az uzsorás 1*VhJU 
koronát érő több váltóra 400 koronát adott 
a képviselőnők, aki mert - hogy » lá’7” 
koronát kifizette - körte a váltóit. Az 
uzsorás azonban csak újabb ezer koronáéit 
volt hajlandó a váltókat visszaadni. A kép­
viselő 500 korónát ígért, mire az uzsorás 
2000 koronát követelt, Samassa, hogy a 
botrányt elkerülje, ezer koronát már fizetett
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volna, da az uzsorás már akkor 8000 koronás 
követeléssel állott elő. Samassa látta, hogy 
ez az ember ki akarja szipolyozni, ma fel­
jelentette az uzsorást, akit . a rendőrség 
letartóztatott. Az uzsorás jól ismert alakja 
a rendőrségnek ős szövetségese annak az 
uzsorásnak, aki a Dobreczenben általánosan 
ismert braganzai herceget megzsarolta.

Elfogott bűnszövetkezet.
Budapest, február 9. Parisból 

jelentik, hogy a rendőrség leleple­
zett egy tolvajbandát, mely a párisi 
éjszaki negyedben két óv óta űzi 
rablásait, fosztogatásait és gyilkos­
ságait. A bandának egyszerre 48 tag­
ját tartóztatták le.
József főherceg a gazdák között.

Budapest, febr. 9. József kir. herceg 
ezer koronás alapítvánnyal belépett az or­
szágos magyar gazdasági egylet alapitó tag­
jai közzé.

Öngyilkos törvényszéki bitó.
Miskolc/., február 9. Ma délben 

Wiresák István törvényszéki bíró 
jó kedvűén tért haza. jbéd után 
bezárkózott szobájába ős szivén lőtte 
magát.

A máramarosi főispán affairja.
Máramarossz-iget, tebruár 9. Petényi 

báró főispán, kit még Tisza István neveztetett 
ki, provokáitutta Junger Lázár ügyvédet, 
mert az irta róla, hogy a fővárosban a füg- 
getlcnségi-párí barátjaként szerepel, otthon 
vedig üldözi a függetlenségieket. Az affair 
békés elintézést nyert.

LEfljyLBUszfl8flS£EKETErtEL

ftf i vest V
róozositik előnyben a SCOTT-fólo EMULSIO-t 
a közönséges csukamájolajjal szemben? Mert a 
közönséges csukamájolaj rendesen emésztési 
zavarokat idéz elő és a szervezet a csukamáj­
olajnak: csak igen parányi részét képes magába 
felvenni, inig n SCOTT-fólo EMULSIO-ban a 
csukamájolaj legfinomabb cseppecskékre lévén 
osztva, még a leggyengébb gyomor által is 
könnyen emészthető. Ennélfogva a csukamájolaj 
oly óriási táp- és g.vógyereje teljes mértékben 
javára vau a szervezetnek és uj erőt, uj életet 

1 jel nt.
A SCOTT-féle EMULSIO való­

diságának jele a „hátán nagy csuka- 
I halat vivő halász" védjegy.

Ezen lapra való hivatkozással és 
75 fillér levólbélycg beküldése olle- 

i nében mintával bérmentve szolgál:

Dr. BUDAI EMIL „Városi gyógyszertára11
Budapest, IV., Váczl-utcza 3460,

Egy eredeti üveg ára 2 korona 60 fillér.
Kapható minden gyógyszertárban.

Törvényszék.
§ Kinevezés. Az igazságügyminiszter 

Kojiacsek József hajdúböszörményi járásbi- 
rósági joggyakornokot a gyöngyösi járásbí­
rósághoz aljegyzővé nevezte ki.

§ Az esküdtszék! ciklusnak még öt
főtárgyalása van hátra. Holnap és kedden 
sajtópörökben lesz főt írgyalás. Szerdán Rácz 
Imre fölött Ítélkeznek az esküdtek szándékos 
emberölés kísérlete miatt. Csütörtökön Tóth 
Kálmán hasonló büncsolekmény miatt kerül 
a vádiattak padjára. A ciklus utolsó főtár­
gyalása péifeken, 15-én lesz, mikor is a 
vargakorti gyilkosság clköTetője, Zsarnai 
Béla ós felbujtója, Arvayné fölöttt mond 
léletet az esküdtszék.

1907 február 10.

§ Bűnügyi főtárgy alások. A debre­
ceni törvényszék o héten cSak csütörtökön, 
14-én tart főtárgyalást ós pedig a II. tanács­
teremben Dobi Antal ós társa ellen ember­
ölés vétségéért, Kádár József ellen erőszak 
büntette miatt, Varga János ellen lopás bün­
tette miatt, Forgó András ellen lopás bün­
tette miatt, Jeremiás Józsefnó ellen sikkasz­
tás büntette miatt ós Kozma Sándor s társa 
ellen lopás büntette miatt.

A végrendelet titka.
Regény.

HYILT-TÉB.

E keserű hangon mondott szemrehá­
nyásokra a nő nagyon elsápadt, de elfojtotta 
felindulását:

— Egyedül azért jött, hogy sértegessen ? , 
Öntől mást vártam volna. 1

— Tőlem?... kiáltott fel a fiatal 
ember elkeseredve jéghidegségétől; — de 
hisz ön megfosztott életemtől, gondolataim­
tól!.. . Már egy év óta pecsételi szent es­
kükkel, hogy nőm lesz . . .

— Mindketten ezt fogadtuk, de csak a 
képzelet kitörésében. . .. Meggondolva a dol­
got. . . . jobb visszavenni az adott szót. . . . 
És ezzel okosat cselekszünk.

E rövid feleletek oly ügyesen, oly talá­
lóan siklottak le Krisztiánja ajkáról, hogy 
Róbert, ki még remélni merte, hogy meg­
győzi szivét, villámsujtottan állt ott.

— Hiszen jogom van önhöz! — szólott 
a méltatlanság érzetétől reszketve.

Tiszta feji 
Erős idegekI

Egészséges alvási
szerezhető, ha állandóan élvezi az

alkoholme cl tea

(Folyt, köv.)

Hirdetés.
A Hatvan-utcai temetőben ki­

vágott akácfák a helyszínén az 1907. 
évi február bő 11-én, február hó 
13-án és február hó 16-án^ minden­
kor reggel 9 órakor kezdetét veendő 
árverésen cladatnak.

Városgazdái hivatal.

üj szüret! Jelentétenyen olcsóbb!
Legfinomabb s legkellemesebb Mitfi ital bálokon
GEORG SHICHT, A.-G.

CERESWERKE“-osztály, Aussig a. d. E.

Vasas Kina-bora,
Bécsi egészségügyi kiállítás 1906 legmaga- 

sabb kitüntelós.
Ei'ősitőszer gyöugőlkedők, vérszegények és 
lábzók részére. Étvágygerjesztő, idegerősitő, 

vérjavitó szer. — Kiválóan jóizü.
Több mint 5000 orvosi elismerő nyilatkozata. 

Kapható:
J. Ser r avalló-nál

Triesz-Barcola.
A gyógszertárakban Vs lit. ü. 2 kor. 60 fill. 

1 lit. ü. 4 kor. 80 £111.
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ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR DEBRECENBEN

XXXIV. évi rendes közgyűlését
1907. évi február hó 24-én délelőtt 11 órakor saját üzleti helyiségében 

tartja meg, melyre a részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Az igazgatóság jelentését, a mérleget és a zárszámadásokat az intézet 
irodájában, 1907. február 16-tól az érdekeltek megtekinthetik.

T
Az igazgatóság

árgysorozat:
jelentése n zárszámadásokkal és nyereség1. Az igazgatóság jelentése n zárszámadásokkal és nyereség felosztása iránti 

javaslattal.
2. A felügyelő bizottság jelentése.
3. Az igazgatóság javaslata az alaptőkének 800,000 koronáról 1.200,000 koronára 

leendő emelése iránt.
4. Az igazgatóság javaslata tisztviselői nyugdíj egyesület szervezése tárgyában.
5. Igazgatósági javaslat az alapszabályok módosítása iránt.
6. A felügyelő bizottság 1907. évi díjazásának megállapítása.
7. Három sorrend szerint kilépő igazgatósági tag helyének választás utjáni

betöltése.
8. A felügyelő bizottság megválasztása.
9. Négy választmányi tagnak választása 3 évre.

Az igazgatóság;.

FIGYELMEZTETÉS: A közgyűlésen csak azon igazolt részvényesek gyakorolhatják szavazati 
jogaikat, kik részvényeiket a lo nem járt szelvényekkel együtt a közgyűlés előtt legalább bárom nappal a 
társaság pénztáránál vagy bármely más debreceni pénzintézet részvénytársaságnál avagy a Pesti magyar 
kereskedelmi banknál Budapesten leteszik. (Alapszabályok 27. §-a.)

^ÜLÜ&SSeí

évi fel

venyes

után 2 
viseljet
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„István giiiali“ részvényesek figyelmébe!!
ban megjelent communique szeri... .... 
részvénytársaság tőkéjének emelését ha-

A lapokban megjelent communique szerint az 
István malom részvénytársaság tőkéjének emelését ha­
tározta el.

E részvény tulajdonosainak szives ügyeimébe 
ajánljuk intézetünket úgy a részvények eladásánál, 
mint vételénél.

Megbízásokat elfogadunk az elővételi jog keresz­
tülvitelére illetőleg az uj részvény beszerzésére.

Az elővételi jog eladását és vételét a
legelőnyösebb áron eszközöljük,

Tisztelettel: Debreceni Ipar és Kereskedelmi Bank

; A gramofonok - fegyverek
a legtökéletesebb kivitelben ]TW 1

kényelmes részletfizetésre
\ j^p||§ jutányos áron kaphatók:

SZÉNÁSI és KARDOS cégnél

AioiiikWoOOOtH^Ólt áoíúeo 6COÖŰő3T«

Budapest, VII., Rákóczi-út 86/V.
Kérje nagy képes árjegyzékünket ingyen és bérmentve.

Vidéki megbízottak kerestetnek.
SüVootoSsS JÍt. ó ^ tftí Sód Í8 Jo O'X/cAoi oúi, oúi ó Ö u 'i OC luooóóí.voovőí'o JuuuSÖ^UuC

Hirdetmény.
A Debreczeni Első Takarékpénztár

hatvanegyedik évi rendes közgyűlését
1907. évi február hó 24-én, délelőtt 10 órakor Debreczenben, 

a „Kereskedő Társulat“ tanácstermében tartja.
T&rgjreorozat:

1. Igazgatósági jelentés és az üzleti számadások bemutatása az 1906. évről, o nyere­
ség felosztása iránti javaslattal.

2. A felügyelő-bizottság jelentőse.
3. Határozás az 1. és 2. pont alatti tárgyakban, nemkülönben az igazgatóság és 

felügyelő-bizottság részére szóló felmentvény megadása tekintetében.
4. Igazgatósági javaslat 2000 darab uj részvény kibocsátása tárgyában.
6. Alapszabály módosítás.
6. Egy igazgatósági tag megválasztása.
7. Ot felügyelőbizottsági tag megválasztása s fizetésük megállapítása.

_____  Az igazgatóság.
A mérleg és nyereség felosztási javaslatot is tartalmazó igazgatósági c's felügyelóbizottsági jelentések 1907. 

évi február hó l0-tól fogva a pénztár helyiségében — a hivatalos órák alatt megtekinthetők.
Alapszabályaink 26-ik §-a értelmében a közgyűlésen tanácskozási és szavazati joggal bírnak mindazon rész­

vényesek, kiknek nevei 1006. deczember 31-ig a részvénykönvbe bevezettetik.
Szavazásnál minden részvény egy szavazatra jogosít, azonban a közgyűlésen megjelenő tag saját részvényei 

után 25 szavazatnál, meghatalmazás folytán másik 26 szavazatnál többet nem gyakorolhat, bármennyi részvényt kép­
viseljen is. (Alapsz. 29. §.)

Óh, jaj!

Megfojt ez az 
átkozott köhögés!!

Köhögés, rekedtség és elnyál- 
kásodás ellen gyors ős biztos 

hatásúak.

E&GER inellpasztillái,
az étvágyat nem rontják 8 kitűnő Ízűek.

Doboza:
1 és 2 K. Próbadoboz 50 fillér.

Fó- és szétküldés! raktár:

„Nádor“ gyógyszertár
BUDAPEST, VI, Váczi-körutl7.

Éljen. I

EG6ER mellpaeztilla csak­
hamar meggyógyított.

Debreczenben, kapható : Balázs Ödön, Ftileky Pál, Steiner Manó, Kóozián Deasfi, 
Mihalovite Jenő, Msíaközy László, Radákovit* Géza Géza, Qrósz 

.Nagy Forencz, Szüts Ferencz, Tóth Béla gyógyszerészeknél. 22

Modern lakóházak, villák
valamint egyéb

* épületek tervezését *
és felépítését, művezetést, épületbecs­

lést slb. vállal,

Pavlovits Károly
21 műépítész
Debreczen, Kossutli-utca 26. sz.

Mwaa maae vm« e-itaa esstawi
Vé-ip j'-v; r. Horgonyt* "^53

A Liniment. Cas sici comp., 
a H o r g o n y - P in - Expeller

pótléka
egy rógjón&k bizonyult 1 áziszer, mely már több 
mint 3i év óta legjobb fájdalomcsillapító szemek 
bizonyult kdszvéíiynel, pb áznál és meghűléseknél, 

bedörzsölésképpcn liftizullva. ••••«••»»*•«••• 
Figyelmeztetés, 'Silány hamisítványok miatt 

bevásárláskor óvatosak legyünk és csak olyan üve­
get fogadjunk el. mely a „Horgony“ védjegy gyei 
ti a Richter^zégjegyzéssel ellátott dobozba van 
eeomagolva. Ára üvo^ekbeu K —.80, K 1.40és K 2.— 
és úgyszólván minden gyógyszertárban kapható.— 
Főraktár: Török József gyogysaeróaznél, Budapest.
ör. Siebter eyc jjHcrtsRi az „Ärany ernszllnhoi",

Prágában, EliscV-ethstrasse 5 neu. 
Mindennapi ízét küldés.

33»*>bs rá®» a^r>g; kh

Erőfluid
Reumaszesz

biztos s kiváló hatású 
a test bárminemű csu- 
zos bántalmai, u m. 

csuz, reuma, ischiás, asthma stb. ellen. Ha­
tása némely esetben meglepő, amennyiben gyakrabban 
idültebb eseteknél is már egyszeri bedörzsölésnél a 

fájdalmakat teljesen megszüntette.
Fog- és fejfájást 5 perc alatt megszüntet.
Egy üveg ára használati utasítással 1 korona, erősebb üvsg 
2 40 korona. Főraktárak Budapesten: Törik József ur gyógy­
szertárában, Király-utca 12., ándrássy-ut 26. és Dr. Egger A. 
ur gyógyszertárában, Vád-kórut 17. szám, úgyszintén a fő­
város összes s a vidék csaknem összes gyógyszertárában, va­

lamint a készíti

WIDDER GYULA gyógyszerésznél,
SÄTORALJA-UJHELY.

Úgyszintén Debreczenben: Tóth Béla, Mihalovite Jenő 
és Grósz Nagy Ferenc gyógyszerészeknél. 82

Vidéki megrendelések pontosan teljesittetnek. Kairói arany- 
===== érem 1895 Londoni aranyérem 1896. rr::=,=

—DEBRECZKK,

Menyasszonyi kelengye 
Női divat szövetek 
Velezek — Selymek

Isiisl sslijf piküs
20 11 Linoleum 11

amSStm
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10
debreczen

ÜKÜiP m -
KERESKEDŐK ÉS IPAROSOK

t= hitelszövetkezete
Ősapó-ütoa 1. Mám. Piac-utca 14. szám, (sarok) Hajdu-haz.

1907. január hó 1-ével kezdi meg , ír
*•* - *— 6v,irs^ sä ««- -

vonkérít fl.ze te»n d.ő»Effv törzseiét 50 fillér,
ö>'_................. , V _hárnoAntvfi 110'Vidéki tagok bénáikét ^^^tSS^yU^amhvi’lS^rona

^4iES>ÄtT fiS££H‘Ä vt-botó t TI50 fillérben ben foglaltatik a kamat is, teh ' " dig 3.5-ig válthatók szövetkezetünk
Betétkönyvek naponta d. e. 9-lá-ier, ae.umn v *

helyiségében IAbsIÓ. Thieszen Arthur,

általam leggondosabban összeállított ésAz almiam leggvuuu»»^— ---- .1 e
tekintélyes orvosok Által ajánlott és ]

egytiszta

U

! Mélyen leszállított árak 11
Különösen klemelendök:

75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr. 
Jó mosó velez ős flanelek métere 25, 28,
go j.j. _ 120 cm. széles Angol Cheviot
métere 55, 75, 80, 90 kr. -120 cm. széles 
tiszta gyapjú kockás Cheviot métere 70 kr.

1 db mosó zefir blúz 70 kr.
1 darab fllanel blúz 2 frt.

Fekete és színes térti nyakkendők
óriási választókban,

feltűnő olcsó árakhoz
Maradékok felárban.

Szalui Lajos Fiai
vászon-, divat- és szönyegániház.

SÜSBORSZESZ,
mely már eddig is igen nagy elterjedtségnek 
örvend, kapható minden füszeruzletben, val 

mint gyógyszertáramban
Á ko ■ eg/ kis üvegnek 45 kr. /ATcl . egy nagy üvegnek 90 kr.

Vidéki megrendelések pontosan teljesittetnek
Használati utaeitáesal ellátott könyvecske 

39 minden üveggoi adatik.

Tóth béla
gyógyszertára és illatszer raktára 

DEBRECZENBEN, Tlsza-palota. ^

Estélyi kabátokat,
továbbá

Báli- h Estélyi Ruhákat
éa

cs, és kir. udvari szállító
TEMESVÁB: 

Mag-, Növény-, Rózsa- és Fa- 
nagytenyészetek.

(Művelési terület 04 hold.) 101

------ VILÄGKI ítéli =

A LEGJOBB MAGVAK Kerti- ti mezei veteméuyezésre.
(Mühle magva! lóságban elérhetők, de ebben fcIülmulhai.tl.noU

A legnemesebb gyümölcs-, dísz- és sorfák
(Mühle fél tbbbs.br átültetettek, Jól Iskelé.ott.k, mindenütt |bl é. bl.tb.en 
v gyarapodnak.)

A legszebb fenyőfélék, díszcserjék, rózsák stb.
(Mühle ttilelevül mind téléllbk. disz- és készbe,crjél, valamint ró.sll ■ lét«'"

(Pest.csomagok meev.kknl 5 ul?°nTn f"""‘-“e....... bérbentve küldetnek

Muhle kertészeti kézikönyvei dilettánsok szántét. a leglebbek, megrendelése ez

~.......- '^ESSSssr-***''m

Jelmezeket
saját szalonunkban

jutányos n és gyorsan készíttetünk

Bosznay J. és Társa
Debreczen, Kossuth-u. 5.

tynvnyt
-4« ^ ^

3Í JOHNSTON amerikai aratógépgyár.
Báchvr Rudolf szab. ekegyár * MelicMr Ferenc szab. vetögepgyár

főraktára és képviselete
FlÁIOvIEFl SÁNDORRAL

DEBBECZEN, PiatHltia 26, (nanlraMw) is PmhIcíí 43, (mit Witr-Mc sttratlár heljiKi).
Ajánlja tesj.btn.k eltsmer, .r.d.tt MEL,™** pT™. .ort,

kLillikk.l diner helyet,). - Eredeti BACHER serilekéit é'«'1“1'"" ' k Xé« L.nMíle viliéin,«
JOHNSTON kévekötő- és marokrakó-aratógépeit, fűkaszálóit. - Tejgazdaságok

tejfölözö gépelt,

„KINCSEM“ elsőrendű tolóhengeres vetőgépeit, 
kukoriczaszártépő gépeit! — V

Cl

rémt.itrdl,, «eeok.vigdlt, tenger, morrs.ldlj, jér.ény.« «■ effb k.k.tminyké.sMtga 
H ^3 MINDEN GÉP PRÓBÁRA IS KIADAT1K. ----------- -----------------------___________ ____________________ MINDEN vier BKUBARa zo ....................... ............................

----------- Motorok, loc.mobilék, téscslpldgépk, „ersrint.k, nl.j- is «.bnlk.l cikkek illsndd r.ktirm
_____________________________ ’_______ ____________________ ___________——«.jL rdhrre 'UTklR "WiH

mbSSMS&SSMSt

ro-
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;ereskedö, alelnök,lelkész, elnök,jogtanácsos

áia ., *■ 
•A-

1íX)7 február 10.

I

, t— •'XAA^yV x f
I

mini ^z>övoík<v^c>t

DEBRCZE1T Piac-u, 49. szám a F-postival s:emt>en,
agjainak olcsó, könnyen -visszafi^eUnelö kölcsönt nyujL

T g lehet mindenki, aki legalább heti 40 fillér befizetésére kötelezi magát.
•m ír J _ — A.-. —. annyiszor 100 korona kölcsönt vehet igénybe, 
JViinCien ahányszor negyven fillért hetenként befizet.

Minden 100 kor kölcsön heti 40 fillérrel visszafizethető, mely len már a kamat is bcnnfoglaltatik, telát nem kell
külön kamatot fizetni.

Tagok felvétetnek az intézet helyiségében, Piac-u. 49. sz.. a főpostíval szén.ben, volt
Iparbank palota.

AZ IGAZGATÓSÁG:
z*. * r^* ». Tit í\ «•/. A- /\ «1 X v\

Dr. Spitz Lipót, Szele

m mm ****mO¥rw* »**»’**'*
; ” ” Sw wa *e M» •»* »aa* W *«)*»* **-•**

Csak az eredeti

PLEWAif motorok és 
„ _______ - locomooilok

M ------
„,olgá tátják a legolcsóbb es leírni ghizhu- 
tól.b iizene rőt malom és gazdasági c-lókra. 
Tartósságuk rgy • m ereit t e vim kLz.imit a. 
Fogyasztás 2-3 fillérnyi nyersolaj, ben­

zin vagy szivógaz lóerő és óránként.
Á jegyzék é» költ'óg.eié' ingyen. Ked ezö 

fizetési f Iletelek.

Czim :

3DÍ33STE1S ZB_
motorspecialista

Budapest, V., Lipót körút 15. sz.
K rém a niwrt pentma rrljrgtriui <i megürltal.

• Nsmkell gvógysier,
ha naponta reggeli elölt egy 
pohár valódi BARACK pá­

linkát iszunk.
Kitűnő gyomortiszti tó 

ős étvágygerjesztő.
3 liter n uv »lie'll f aeein s/alinj. 12 k rém ért 

Gál MAr termelő Kecskeméten,

Cue *cipr*r-wi epruTinr*« »F”**"A n* faaítjj i J»« JrttXa Ke *« »k X* W« UK d

Jég eladás!
A Margitfürdő telepen levő 

3 nagy jégverem jéggel megtöltve 
egyenként vagy eery öltésén eladó 

A jégvermekben ki). 1000 
ezer szekér jég lesz beraktározva. 
Jégkereskedök szives f.g.yel- 
in. be ajánlóin jégvermeimet. A 
jégvermek bármikor megtekint­
hető K. Értekezhetni a 111
Margitfürdő irodájában

a tulajdoi ossal. Telefon 44 vagy 341.

■ sm m ■•ST» 6 Jf«* Ilii« smm,
AKI FIÁ.NAK, pilva kezdetén pénzt akar adni. 
AKI I,KÁNYÁT g ind nélkül «karja kiházasitani.

Kitűnő minőségű 
pörkölt SEE

Kávé
. .mely Ízre, aromára és 

■ '/ ^'•^matra feliilmulhatlan, 
V^'.vj rftjponta fri-s pörkölés 
v'' kapható at

félegyházi János
motorüzemii kávépörköldéjében

piacz- és Jüíiklós-utcza sarok.

Fiisier es mm
más vállalat miatt eladó.

felvilágosítással szolgái Jülolnár Jenő,
Debreczen. Főtér 12.

AKI ÖNÁLLÓSÍTANI -karja magát
AKI HÁZAT, FÖLD lóT akar azi-re/ni olosó kényelmes lefizetésre.
AKI ÖKLO NAPJAIRA betegségéin nőin akar masra »zoru.ni, edejé e gon-lo-kodjék és tépjen bei.

HE I Ifai
m az moO alaku'ó II. évtémelatának tagjai sorába errj' l e/ mérten heti be-ti et«»sel. I-koláa gver- 
mokokre jöv.de'mii rgvénekr- való tekint, teol mar hűli 1U Hl ér n. fi»., léssel ih he lehet tagol lép .1.

Hetét! ire mindenki kőéin ven töeleszthető kölo-önt kaphat, meet eár»u'ataii.k 6 és I2éve ek 
E'sn eUéiFie'ati.r.k 1523 i gj. 4JÜ65 beiéül tizet hete. kint. mely heti* lé» az. évtar uUioa 

lejártáig csak 1 75(1.000 K. b fizetésnek felel meg, mely ösaze-g után a társulat t-gjae b szazaiét, 
harzouered n.én v lien fognak révre ii ni .... . .Köriig KOI) ese tben » 0000 kor kölo-önt adtunk ke szövetkezetünk tatjainak 

Tagul jelentkezhetni a Nrpscgélyzfi B-nk m. sz helyiségeiben Piacz eitcz.a 42. szám.
AZ IGAZGATÓSÁG:
DOMA1IIDY ELEMÉR.

Hajdú vni. és Debreczen sz. kir város v. főispánja elnök.
GERÉHY PÁL,

földbirtokos: ügyvezető igazgató,
I r WEISZ JÓZSEF KOKKAI EllNÓ KONTSEK GÉZA
ügyvéd jogtanácsos. fóidhirt. alelnök. nagyseevak. alólunk.

Dr. Balleéi yi En il, Hr kés Lajos, Dr. Kon Bé's, Dr. Berger Andor, D vidhAry Ki mén, 
Békés Emil, Sinio. tv László, Lsmpiecbt Fiigyét: Löszig Dezró, Wee In. Sándor, Dr. Varga Elemér.

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG:
Gyurosányi Béla, Trigírazky Emil, Uogár Jenő.

Akik magukat fáradtnak és
kiinerülitiknek érzik, akik 
idegesek és erőtlenek, azok­

nak a
Sanatogfen

életkedvet és életerőt ád, 
több, mint 3(XX) tanár és 
orvos elsőrendű javallAsa. 
Kapható a gyógyszertáruk­
ban és drogueriúkban. Bro­
súrát ingyen és bérmentve 

küldenek:
J3A.TJEFL és Társa

S. W. 48. és a vezérképvistilősóg 
Brady C. Wien l.

DEBRECZEN1 LESZÁMOLÓ BANK
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UnkpRO hirdetések. TJfl j fi farmat-Creme
1 * * . . , , ■)> i 1 =r= arczszepitő és bőrápoló kenőcs, rr
1 Dija; io szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér, vastagabb betűkké =ze e t s_ I La |v telíeseu ártalmatlan ÉS

A
 évelheti tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges levélbclyeg beküldenie.; ..un ¥ ¥
ía ÍQ ra fQ ÍQ ra Apró hirdetések előre fizetendők. CIS 0-5 CU CIS LéS ^

Gyermektelen házaspár házmesternek 
felvételik Jókui-utca 20 sz. alatt. ______

Jó forgalmú pálinka kimérést vagy korcs­
mát átvételre keresek. Cilii a kiadóba. ___

Egy kisebb ház bérbe kerestetik. Cim a 
kiadóba.___________________ :_;______ _—

Bormérő üzletbe ajánlkozik kimérőnek 
halai asszony. Kétszáz korona óvadékkal ren­
delkezik. Májusba belépne. Cimo a kiadóhi­
vatalban. ' _ _____________llb

Tengeri morzsoló gép napi használatra 
kapható. Hernádi Pál Pétéi fia Cl. sz. 112

Fiatal íüézeikereskedő segéd azonnal fel­
vétetik. Nagy Imre Arpád-tér 5. 114

Keresek nagy raktárhelyiséget nagy ud­
varral, lehet egy—két lakással, vagy anélkül, 
május 1-re. Cím Varga Károly Miklós- és 
Salótrom-ulca sarok. Telefon 40o. H«

Eladó a Simonfiy-utca 57. szánni sarok­
ház. Értekezhetni lehet özv. Végli András- 
nóvnl ugyanott. I-* 1

Lakás kerestetik Két szobás lakás elő­
szobával május 1-re kerestetik. Értekezhetni 
Eötvös-u. 10. sz. a.

Hármas rögtörő henger, megvasalva, 
kapható Petries Andrásnál Karczagon. Ház- 
szám: 2418.  l-b

-V4U—:

febrejzani Elsd
1» tro oonnnal-vállalat

1 |h] FÖLDVÁRI L,
■flB» KOiSU H-UrCZA 1. sz.

Telefon 163. i'j I

vXxY . -ZrW

Kiadó urilak május 1-re, Bunch-nlcza 
4 sz a Iáit. 4 szoba, előszoba, mellékhelyi­
ségek, udvaron jó vizű kút. Czun a kiadó­
hivatalban. ____________________ -

Biczikli acetelin lámpa nagyon olcsón 
eladó. Czim a kiadóhivaiulban.___________

Kerestetik 4-5 szobás lakás mellék- 
helyiségekkel és 2 lóra alkalmas istállóval 
Ajánlatokat a kiadóba kerek. _______ '-u

Ügynökök magas jutalékkal vagy fix 
fizetéssel, állandó pénzszerzésre lehelnek 
szert ha könnyen ajánlható, jól bevezetett 
czikket ismerőseik körében forszírozzak. — 
Ajánlatokat a kiadóhivatal ellogad.

Lapelárusitók, fiuk, asszonyok férfiak 
újságándásra felvétetnek a ..DEBRhCZEN 
kiadóhivatalában Arany János-uieza 2. szám.

Kiadó május 1 -1ő 1 5 szoba, 2 előszoba, 
fürdőszoba vízvezetékkel, konyha, kamara, 
cselédszoba, mosókonyhából álló lukas. Bő­
vebb fel világosit ást nyújt Bárdos Géza Ke­
reskedelmi Akadémia. ‘*0,

Gouwérirozást 3 krajcártól kezdve elvállal 
Rózsa Ignátz női felöltő- és kalap áruháza,
1 tebreczen, Kistemplombazár.

Harisnyakötő iparvállalat Harisnyák 
kötése és fejelése felvállaltunk Benyáis Emil­
nél, Debreczen, Tisza-palota.______

Az Ondódon egy félnyilas föld eladó. 
Cim a kiadóhivatalban.

Postakönyveket félárban lehet venni a 
kiadóhivatalban.

Kerestetik: kél szoba, előszoba, lehetőleg 
gázvilágit ássál, irodai czólra, Piuez-utczán. 
Ajánlatok a kiadóhivatalba kéretnek.

Cipész munkások állandó munkára fel­
vétetnek. Cim a kiadóhivatalban.

/ r'v. Iit:u Ur --- r>7j8355y‘

it''* l. « .

Eladó ház kisvendéglőiéi!
Eladó az Eötyös-ulca 91. szánni ház, 

óriási nagy telek. Átnyúlik a Faragó-utcára. 
Van rajta jó meneteld kisvendéglő és la­
katos műhely, valemint, több rendbeli lak­
osztály, istálló, kocsiszín stb. Családi kö­
rülmények és más vállalat miatt jutányosán 
megkapható. Bővebb felvilágosítást nyújt 
a Nagy Lajos „Első Debreceni Adásvételt 
közvetítő irodája, Csapó-u. 13. sz. no

Isméi €>2
a zsák-utca 5. számú sarok ház (Hatvan- 
utcai részben). Egészen uj adómentes tégla 
épület, cseréppel fedve. Van rajta két rend­
beli három szobás úri lakás, verandával 
cs a szükséges mellékhelyiségekkel. Van 
továbbá két rendbeli kisebb lakosztály, 8 
darab jószágra való téglából épült és cse­
réppel fedett istálló és kocsiszín. A ház,on 
gázlámpa és az utcára 12 ablak van. Ara 
7 ezer forint. Évi lakbér jövedelme tiOO frt. 
Bővebb felvilágosítás nyerhető és vételi 

ajánlatok teendők a
NAGY LAJOS

„Első Debreceni Adásvételt közvetítő Iro­
dájában“ Csapó-utca 13. szám. 117

1 kg teasütemény 70 kr., 1 kg hámo- 
: zott mogsoró 88 kr, 1 drb seprű 8 kr., 7 drb 
I narancs ÍO kr., 7 drb citrom 10 kr., 1 liter 
! finom tearum 80 kr. Nyirág seprű kapható
I Glück Izidor luszerüzleloben, Péierfia-utca.
' Telefon 43.

I (Köszvény! ellen ezornel több ki­
váló orvos és tímár 

ajánlja és rendeli 
betegeinek a hires

Király-balzsamot
az egész világon ismert legjobb gyógyszert.
egy nagy üveg 2 K. Vidékre egy üveg 2 k. 
85 f., 3 iiveg 6 k 85 f. bérméntve utánvéttel

Kgyudmi keaziio

Grósz Hagy Frraicz
gvőgvszerész
Debreczen.

I (Csuz !

JURshIo

30 óv óta fennálló borüzlet. Csak komoly 
vevőkkel tárgyalok és csak személyesen. 
Értesítéseket vagy felvilágosításokat telo- 

foniee nem adok 1
JSTAQ'Sr LAJOS

az „Első Debreczen! Adásvételt közvetítő 
Iroda“ tulajdonosa. Csapó-u. 13 sz. H8

----  arczszepitő és bőrápoló kenőcs. -—
ly teljesen ártalmatlan és 

sem hig.myt, sem olmot nem 
tartalmaz, a b-gr - mebh idó 

»lau iinu-zt: (" t mindenféle 
49 szeplnt. I' ájloltnt. pa tanHst, b»r-

- atkát mi ée-ser h hői haj .kát.
Ki-i11 itj« a ráiie'o-nd i kezdő 

aiTzbnrt azt fehéré, üdévé 
teszi. — Legjobb óvszer a szél

Íés a nap befolyása ellen az 
arezra. Nem /.Mim, te Ht nappal

Í18 nasznalbatn. Ilaiá a gyors és
tllZUiK

Egy tégely Harmat Créme 1 K.
Készitőhcly 8 főraktárMk Készitőhcly 8 torantar

2 Mihalovics Jenő gyógy tára I
■■■■■ Debreczen. Főpiac 31., S1111111™11

Ha köszvény ben. reumában, ischiásban 
• Ct szenved, tegyen egy üveg »0#

Dr FLESCH féle 

KÖSZVÉNY - SZESZT.
mely vsusz , köszven.xt, reumát, kéz-, láb-, 
hát- es deiékliijást. kezek és lábak gven- 
ge-égél, faj ulna nt. es daganatokul biz- 
lomii gyógyít. Ilatá-a a !■ giövidebh idő 
a la t i s lellető. Kapható dr. Flecli E. M 
Magyar korona" gyogytzertaraban, Győr, 

Baross ut 24 sz - Másfél <leczilitere> üveg 
ara 2 kor. Huzan ti.-abi használatra való 

I saladi“ iivi g ára 5 km., 3 kis vagy 2 
'Családi" üveg n ndelésm I már bérmentve 
__■ utunvénp küldjük. —-------

László Zsigmond

állatorvosi rendelő irodája
nagy és kis állatok részére.

-------Foganatosít helyben és vidéken : =

Állatvizsgálatokat, védő-

ojtásokat, lieréléseket, tu-

berkulinozási eljárásokat,

I

állatbiztosításokat, állat 

állományok rendszeres 

évi felügyelet ét, kosmeti-
Ikai operatiokat.

Debrecen, Csapó-u. 30.

PURUS hajregenerator
Kartschmaroff. — Nem hajfesték 111
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PURUS

& halnak eredstd ifjúkori nlnét ói fónyít 
adja visual #

I KARTSCHMAROFF drogéria Ä »*'»'

Nyomatott Debreczen «zab. kir. város könyvnyomda vállalatánál.
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